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Lounais-Suomen poliisi/ tutkinnanjohtaja Sulkko 

 

Yhteenveto todisteeksi toimitetusta aineistosta asiassa 5530/R/61458/19 

 
Tässä asiakirjassa olen selvittänyt poliisille 24.2.2020 henkilökohtaisesti tuomani materiaalin (aiheet 
1-24) ja 28.2.2020 s-postilla lähettämäni materiaalin ydinsisällön. Lisäksi asiaan olen aiemmin 2018-
2019 toimittanut jo esitutkintamateriaalia. Lähes kaikki materiaalit ovat peräisin Palosen osoitteesta 
Kiimakalliontieltä aiheen 22-23 kahta kirjaa lukuun ottamatta, jotka ovat peräisin Olavi Paloselta 
(Mieskosen minulle toimittamat) ja hautajaisvalokuvia, jotka ovat Mieskosen toimittamia. Lisäksi 
Kettunen toimittanut laskuja ja muuta taloudellisen hyväksikäytön materiaalia.  

Aihe 1 

Varaton Ruohonen lyöttäytyi jo 1996-1997 varakkaan Palosen seuraan rahastustarkoituksessa ja 
uskotteli hyväuskoisella Paloselle olevansa jonkinlainen ”merkki” siitä, että Palosen tulee antaa 
varoja ”jotta tuhannet pelastuvat” (materiaalista ilmenevä uskonnolla perusteltu ”syntisten” varojen 
siirto Ruohosille vrt. äänitteeltä kuuluva voimakas manipulaatio, suggestio). Aineistosta käy ilmi, että 
Ruohonen vetoaa myös voimakkaasti Palosta syyllistäen siihen, että Palosen kuuluu taloudellisesti 
tukea Ruohosta (vrt. äänitteet, joissa Ruohonen väittää olevansa maan päälle taivasta siirtynyt 
jeesus/profeetta, joka taivaassa on suuri herra, mutta maan päällä tyhjätasku, jonka auttamisvelvoite 
perustuu Palosen rooliin ”uudelleen koodattavana jumalan valittuna”.  

Asiakirjassa 1 kehotus rikkoa lakeja ja ”polttaa lakikirjat” ja esitetään vaihtoehdottomuus (eli 
pakko seurata ”Juha-merkkiä”. Ruohonen pyrki tuomaan tilalle oman kulttinsa ”määräykset”.  

Asiakirjasta 2 näkyy, että Ruohosen rahastus ja ”lainojen” maksamatta jättäminen ja velkojien 
pakoilu on alkanut jo ainakin 23.10.1997 ja laskuja maksamatta 2001 ja näkyy jo Ruohoselle 
tyypillinen piirre muka ”maksaa” näitä velkoja omilla ”pakkomyymillään” tuotteillaan (tässä 
”maksuna” väitetysti liiketunnistimia Ruohosen firmalta eikä mitään todellista velanmaksua). 
Ruohonen myös itse asiakirjassa 2 myöntää monin sanankääntein olevansa vahingollinen 
(Ruohosen kirjoittama ”mietelmä” otsikolla Suojeltava itseään minulta” ja ”Kun ei aitoa ole, on 
purettava paineet valheen avulla”) ja kertoo olleensa pakosalla ja monien ihmisten karttavan häntä 
juuri rahastuksen ja em. valehtelun takia ja kirje loppuu sanoihin ”Teille ja aina kaikille ihmisille 
lopulta velkaa jäävä, Juha”. Lisäksi itse kertoo, että hänessä asuu ”Hyvä ja Paha” ja että hänet olisi 
jossain todettu skitsofeeenikoksi. Pakolaisuus-teema toistuu myöhemmin ”profeetta”-Ruohosen 
kirjoittamissa kirjoissa, jotka on laatinut nimellä T.P. Akolainen (Ruohonen käytti yleisesti toista 
nimeään Tapani ja lyhennettä T.P.A muissakin ”profetioissaan” eli kirjoittajana ”Tapani Pakolainen” 
ja Ruohonen myöntää/”kehuu” poliisin esitutkinnassa olevansa kirjojen kirjoittaja, ks. aihe   
aiheet 6, 15- 21-23). Asiakirjassa 2 näkyvissä myös Ruohosen pyrkimys estää Palosen 
yhteydenpitoa muihin ihmisiin (viittaus ”pahoihin puhelinprofeettoihin”)  

Laskutus on keinotekoista ja laskuja ilmeisesti myös väärennetty; vrt. asiakirja 3, jossa laskuun 
on päälle teipattu toisen asiakirjan osa, jolla summia on muuteltu sarakkeessa (asiakirjakoko 
ylittää teippauksen takia A4-koon ja laskutus kiintynyt ”mökkitalkkari”-töistä ja muista keinotekoisista 
eristä 2018 syksyllä eli ajallisesti lähellä Palosen kuolemaa.  

Asiakirja 4: ”Juha-merkki: on täysin jo varaton; ulosottajat kaiken aikaa kimpussa, tullut täysin 
traumaatiseksi ja sairaaksi, epäilee jo itseäänkin. Täysin varaton, vaikka on samanaikaisesti 
mahtavat odotusarvot. Istuu kultamunan päällä täysin varattomana.” Asiakirjasta 4 näkyy, että 
Ruohonen pyrki systemaattisesti tuhoamaan Palosen ja Vornasen avioliiton ja tulemaan tilalle 
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(laadittu vertailutaulukko kahden miehen välillä ja maininta siitä, että varaton Ruohonen tarvitsee 
Palosen tukipilarikseen). 8.2.2004 ”Punainen nauha”-asiakirja, jossa eräänlainen ”salainen 
liitto” syntyy ja asiakirjassa voimakkaan pelottelun ja uhkan sanakääntein Ruohonen sitouttaa 
Palosen ”punaisella nauhalla” ja sitouttamalla voimakkaasti seksiin kanssaan ”kristuksen 
nimissä”. Ruohonen uskotteli olevansa siis jeesus ja Palosen olevan ”jeesuksen uudelleen 
koodattava valittu” eli että Palonen harrastaisi maan päällä seksiä itsensä jeesuksen kanssa tämän 
”Punaisen nauhan”-valan nojalla ja äänitteillä manipulaatio jatkui (Ruohonen paasaa ja naureskelee 
äänitteillä, että ”isä jumala” haluaa ”tirkistellä” sitä seksiä ja että nutturapää-Elisan on muututtava 
”raahabiksi” eli huoraksi, joka kyllä ”opetetaan tykkäämään” lesboseksistä Ruohosen vaimon kanssa 
ja kimppaseksistä Ruohosten kanssa ”kolmiliitossa”, jossa Ruohonen seksiin osallistuessaan oli 
roolissaan välillä ”profeetta”, välillä ”veli Armas” ja välillä ”jeesus”, jonka kimppaseksitouhuja ”isukki” 
halusi muka tirkistellä. Punaista väriä ”ruusun väriä” Palosen piti käyttää myös vaatteissaan (näkyy 
valokuvamateriaalista).  

Asiakirjassa Palonen kertoo yksinäisyydestään, jota Ruohonen hyödynsi rahastuksessa. 
Asiakirjassa 6 merkintöjä käteisvarojen siirroista Ruohosille ja että rahaa Palonen on 
manipuloitu antamaan vetoamalla erityisesti myös sääliin, seksiin ja ”rakkauteen”. 
Asiakirjassa 7 voimakas manipulaatiota seksuaalisuuden avulla, häpeään vetoamista ja Ruohonen 
aloittanut manipuloimaan avioliittoa Vornasen kanssa ”laittomaksi” liitoksi ja että ”Ruusun” kuuluu 
olla liitossa jumalan (=Ruohosen kanssa) ja että ”mammonaan sitoutuminen on ”pahaa syntiä”. 
Asiakirjan 7 alussa ”Juhan kirja”, ”suuri kosto” ja ”Jumalaa ei saa arvostella” ja kuvauksia 
Palosen suuresta ahdistuksesta, ”Jerikon muureista”, ”linnasta”. Asiakirjassa 8 merkinnät ”kolmas 
vaihe voidaan käynnistää” ja ”2002 profetiat opettavat tuntemaan oikean Jumalan” ja ”Ruusun 
jumala”, ”laiton yritystoiminta, mammonan orjuus” ja ”hevosenpäinen pukinsorkkainen jumala oli 
Elisan jumala”-> voimakasta uskonnollista Ruohosen manipulaatiota, joka tähtäsi siihen, että ne 
Elisan ”syntiset mammonat” siirtyvät Ruohosille (=”jeesukselle”, jotta muka ”tuhannet pelastuvat” ja 
mammonat muka ”enkelten rahastoon”; vrt. äänitteet, joilla voimakas seksi- ja rahaideologiaan 
perustuva suggestio ja manipulaatio jatkui). Asiakirjassa maininta, että Palosen tulee ”hyvittää” 
aiemmat ”pahat tekonsa” (siirtää rahansa ”parempaan” käyttöön ja ”SYNTIVELKANA” 
Ruohosten taskuihin eli muka ”Ruusun jumalalle”) 

Asiakirjassa 9 kertomuksia metsässä elämisestä, ”arkusta”, metsähaudasta”, kutsuu Ruohosta 
”prinssiksi” ja itseään ”kuningattareksi”, jolla on ”kuningattaren otsakoru” ja jokin ”merkki”, jolla voisi 
karkottaa pois ”kuulemiaan ääniä” ja häpeää. Merkintöjä painostuksesta, että tavaroista pitää luopua 
ja asiakirjan sivulla 6 maininta ”valarakkaudesta” ja sivuilla 7-8 syyllistetty ”taivaan aarteiden 
kadottamisesta” ja Isä jumala ja kristus ja enkelit rinnastettu ”Juhaan ja Susannaan” ja sivulla 
9 ”ei oikeutta kumpaakaan vastaan sanoa mitään” ja ”syntinsä kumpaakin kohtaan lausukoon” 
ja Palonen painostettu tuntemaan syvää häpeää Jeesuksen Kristuksen (JK:n) ”häpäisemisestä” ja 
kielletty kaikki kritiikki Ruohosia kohtaan ”syntinä” itse jumalaa ja kristusta kohtaan. 

Asiakirjassa 10 voimakasta syyllistämistä Ruohosen vaatimasta lesboseksistä kieltäytymisestä 
”rikoin pyhän valaliiton”, ”ei pysty suhteeseen naisen kanssa” (=muka osoitus ”pahasta 
ylemmyydestä”; ”Surmatöiden tekijä, käsissä verta”, ”Olen vihoittanut Herran” ja muita voimakkaasti 
syyllistäviä ilmaisuja.  Peloteltu, että ”kirous laskeutuu ylle”, jos ei suostu Ruohosen oppeihin. 
Asiakirjassa 11 ”velkaa, jota nyt maksamme” ja ”velkaa” kaksi alleviivausta sanan alla.  

Asiakirja 12 ”Tulee pyytää mielenmurtumista” ja ”Tulee avata tunteeni Herraa kohtaan niin 
kuin Juhaankin (käytettävä sitä kanavaa)”. ”Se on kaikkien suoja- ja puolustautumismekanismien 
kaatumista, itseni suojelun lopettamista. Se on vain antautumista itseään väkevämmän ja 
suuremman, pelottavan ja tuntemattoman voiman edessä” ja ”vangittu morsian”. Lisäksi Palonen 
kuvaa ”Jerikossa” näkemiään isoja kissaeläimen tassuja ja rintakehää ja että ”Jerikon jumala onkin 
iso kissaeläin” ja ”Onko nyt kyllästynyt saaliiseensa, päättänyt tappaa minut ja lähettää elävältä 
kadotukseen.” Nämä sekopäiset tekstit ovat selvästi mieleltään järkkyneen, oikeustoimikelvottoman  
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Palosen sekavia kirjoituksia. Asiakirjan viimeisellä sivulla reunamerkinnät ”19.1 Linnake II, 31.3. 
suuri jääalue, 4.4 lunastuksen toinen vaihe”. Asiakirja 13: ”Murtumisen aika on käsillä” ja 
”pelottava vaihe”. 

Asiakirjassa 14 voimakasta painostusta ”täydelliseen murtumiseen”, joka on ”sydämen 
ympärileikkaus” ja että aiemman elämän on loputtava, koska muka ”käsissä on verta” Palosen 
”syntien” takia ja vain täydelliseen mielen murtumiseen on pyrittävä ja se on ”viimeinen vaihe” 
(Ruohonen pyrkinyt murtamaan ja ottamaan valtaansa Palosen ruumiin ja sielun kaikki toiminnot ja 
kaikki ”haltuunoton” vastustaminen on leimattu ”hirveäksi synnyksi” muka Jumalaa kohtaan) 
ja jäljelle pitäisi jäädä Elisasta vain ”Juhan rakkauden ja jaloimman osan tunteva” Elisa, joka 
ainoastaan ”hänen ja isän avuksi huutaminen jäljellä”. Sivulla 4 merkintä Ruohoseen viitaten, 
että ”hänet merkiksi tein” ja sivulla 5, että pitää olla yksin ja ”asettua haudan lepoon” ja olla yksin 
metsässä, että se ”täydellinen murtuminen” saadaan aikaiseksi. 

Asiakirjaa 15: ”vanhassa minässä asuu pimeyden voima” ja ”vanhan minän inhoaminen ja 
kammo” -> Ruohonen manipuloi Palosen uskomaan, että entinen elämä oli ”syntyä” ja tulee 
täydellisesti antautua Ruohosten valtaan ja olla se Ruohosen (=jeesuksen” luoma ”uusi minä”, 
jotta saatiin avuton uhri siirtämään varansa ”jeesuksen” hyötykäyttöön). Asiakirja 16 ”Mielen 
nöyrryttävä, säryttävä, murruttava”, ”sovitettava esiäitien synty”, ”paratiisin palauttajaksi tahdon 
tehdä sinut, kanna päälläsi, tunne se vastuu”, ”poista kaikki vanhat ajatukset”, ”lopullinen 
päämäärä suuri murtuminen” 

Asiakirjassa 17 teksti ”viimeinen mahdollisuus päästä vaikuttamaan myös äitiin ja isään 
(Ruohonen kävi Palosen vanhojen vanhempien luona ja yritti viedä jonnekin vintille ”kuulemaan, kun 
jeesus puhuu Ruohosen kautta”) ja Palosen veljelle Ruohosen kirjoittamia aivopesuun tarkoitettuja 
opuksia (ks. aiheet 21-23) ja kun käännytys ei onnistunut, Ruohonen ”profetoi”, että ”aloitettava 
heistä torjunta”, ”koko perheesi on säkinkantaja” (säkinkantajilla tarkoitetaan profetioissa 
syntisiä eli Ruohonen eristi Palosen perheeseen ja vaati kaiken yhteydenpidon kieltämistä, jos 
perheen käännyttäminen kulttiin ei onnistu). Kertomuksia yksinäisyydestä, syyllisyydestä ja maininta 
”Jerikon sisimpien osin tietoa Juhalta hypnoosissa” 

Asiakirja 18 ”Olen häväissyt, rikkonut rakkauden korkeinta lakia vastaan”, ”irrottauduttava 
epäjumaluudesta ja noituudesta”, vaatimuksia lesboiluun: ”uskalla olla nainen hänen kanssaan” ja 
”omaksumaan tämäkin puoli rakkaudesta” ja ”Ensin ymmärrettävä sisäisesti ja sitten vasta 
käytäntöön ulkoisesti. Parannus tehtävä Isän ja JK:n edessä, on oltava kiitollinen, että on pelastettu 
tekemästä vahinkoa, uudelta pohjalta jatkettava” (lesboseksi on se ”pelastus”, josta pitää olla 
kiitollinen)   

Asiakirja 19 ”Miksi rakkauden suojassa ja sitä oikeutuksenaan käytettäessä sää tehdä toiselle 
pahaa”, ”Olen yrittänyt itseni uuvuksiin sopeutua tähän lainalaisuuteen, mutta se aiheuttaa 
vaan elämänhaluttomuutta ja syvää masennusta” (Tämä on Palosen omaa tekstiä ja kirjoitettu 
poikkeavasti punaisella ”ruusun” värillä ja kertoo siitä, että Palonen oli syvästi ahdistunut Ruohos-
kultin uhrina).  

Asiakirja 20 Palosen päiväkirjamerkintä, joka toimitettu poliisille jo aiemmin. Tässä Palonen 
kuvaa rahanlypsämistä ja sitä, että ”lainoja” Ruohoset eivät koskaan maksaneet takaisin eikä 
ollut tarkoitustakaan maksaa ja että heidät olisi saatava vastuuseen, mutta Palonen ei pääse 
pois uhrin asemastaan, vaikka halusi eroon Ruohosista eli rahastajistaan, koska Ruohonen 
kiristi tod. näk. alastonkuvilla (ks. aiheet 7 ja 16).   

Aihe 2 

Piirroksia, joista suurin osa alastomista naisista ja kolmanneksi viimeinen alastonkuva selvästi 
ainakin Elisasta. Toinen värikuva mahdollisesti kuvaa naisen sukuelintä ”ruusun väreissä”. 
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Alastonkuvat tukevarakenteisesta miehestä mahdollisesti Ruohosesta. Osassa kuvia lesboiluun 
viittaavia monien naisten alastomien vartaloiden sommitelmia. Ruohonen on kuvaaja ja 
mahdollisesti kiristi Elisaa alastonkuvilla ja sai taloudelliseen koukkuun (ks. aiheet 7 ja 16).  Toisena 
motiivina alastomien naisten piirtelyyn taivuttaminen osana lesboiluun ”opettamista” ja aivopesua 
kultissa, jossa Palonen itse äänitteiden ja päiväkirjamerkintöjen mukaan vastusti lesboilua ja tunsi 
inhoa sitä kohtaan 

Aihe 3 

Kaavioita, joiden avulla Ruohonen koulutti uhriaan luopumaan elämästä ”Armi Elisana” ja 
muuttumaan ”Ruusuksi” ja ”Raahabiksi”. Nämä materiaalit ovat isoja paperiarkkeja, jolle on koottu 
”historiatietoa” siitä entisestä ”pahasta” elämästä ja verrataan ”Ruusun aikaan”. Myös 
ruusupensaan värikuva ja siihen piirrokseen on olemassa myös ”oikeaoppinen” väritysohje 
(tumma tausta, yksi ruusu nuokkuu, ks. aihe 16 asiakirja 4) Viimeisessä aiheen 3 asiakirjassa 
(ak 4) paljon historiatietoa Elisan elämästä ja esitetty siinä ”koulutuksellisessa” tarkoituksessa, että 
kaikki entinen toi vain pahaa elämään ja nyt siitä pitää luopua; tekstissä mm. otsikoita ”Säkinkannon 
oppiminen”, ”Hylkäämiset alkaa”, ”Kodittomuus alkaa”, ”Jeeppi” (tässä Jeeppi-tarinassa on 
selvitystä/mainintoja myös Palosen väitetystä itsemurhayrityksestä (väite, että ajoi Jeepillä 
tahallaan päin puuta), Gambian kiusa” ja kuvauksia pahasta unettomuudesta, nukkumisesta 
”kellarissa” 8kun sängyssä ei pysty), ”täysin loppuun palaneena kellarikomerossani alan 
ottamaan viinaa pitkin yötä että edes jonkin tunnin nukkuisin, kamalan paha olo, töissä 
ainainen väsymys nukkumattomuudesta, josta on tullut painajainen koko elämään”. Lähes jokaisen 
ympäröidyn tekstialueen edessä pitkä ”miinus”, ”aamun raiskaamiset yhä traumaattisempia, menen 
yläkertaan käppyrään peiton alle piiloon; en koskaan voi sanoa kenellekään mitään”, ”murhasyyte ei 
vanhene koskaan, sinä yritit tappaa minut, eihän sinuun voi koskaan luottaa”, ”koko elämää koskenut 
salailun trauma”. Plussa-merkki tekstissä ”Herra kutsuikin minut eteensä Kiimakalliolla, ihmeellistä 
täysin yllättävää” ja merkintöjä ”Miinan” (Äkkijyrkkä”) majailuista luonaan, pitkistä väsyttävistä 
puheluista Miinan kanssa, jotka päättyivät ”Herran hylkäämiseen”. ”Jakson avainhenkilöt”, ”jakson 
traumaattiset kokemukset”, taulukko, jossa ”tarkastelualueita” ja ”Leijona”, ”Härkä”, ”Kotka”, 
”Ihminen” ja ”Selkin keskitysleirin kuvaus”, ”tukahdutetut asiat ja tunteet”, piirros väritetystä sipulista 
otsikolla ”Linnavuoden alun tilanne” (Linna-asia voimakkaasti esillä kultissa). Ohjeita: ”Ruusu 
rakastaa Lilja-siskoaan”, ”Olen Liljan hoitaja”, ”Näytä paperia ja köysi ja pyydä avaamaan ovea; 
Soitto Elisalle, joka parantaa Liljaa”.   

Aihe 4 

Ruohosen ottamia valokuvia Elisasta ruumisarkussa, piiska kädessä. Kuviin liittyy voimakas 
manipulaatio (ks. kuva Elisasta, joka seisoo vihreässä paidassa ristin muotoon aseteltuna. 
Ruohonen käytti materiaalia myös ”Elämän värit”-näyttelyynsä, mutta myös Elisaan nähden 
visuaalisesti juuri ”rahasta ja mammonasta” luopumiseen painostamisessa ja voimakkaan 
uskonnollisen painostuksen välineenä. Makaaminen ruumisarkussa rahan seassa kuvasti sitä, miten 
”pahaa” se raha oli niin kauan, kun se raha oli Elisalla (eikä Ruohosille eli ”jeesukselle” siirrettynä)  

Aihe 5 

Tämänkin aiheen asiakirjoissa on selvitystä/mainintoja myös Palosen väitetystä itsemurha-
yrityksestä (väite, että ajoi Jeepillä tahallaan päin puuta). Ruohosen kultin kaavioita, joissa kuvattuna 
Elisan elämää ”negatiivisena”. Asiakirjassa 2 viimeisellä sivulla kavion keskellä teksti ”Käyntipisteet 
2003” ja sateenkaari ja mm. merkinnät 3.1.2003- 6.1.14 ”Juha Susanna saavat Kemiössä 
varmuuden siitä, että Linna on jo lähellä”, ”7.1 Susanna kertoo Juhalle rakastumisestaan Elisaan 
keväällä 2002”, ”8.1 Juha rakastuu rajusti Elisaan” ja ko. merkinnät kohdalla tekstiä 
seksihaluista Elisan kanssa ja että ”näkee Elisan ja Susannan yhdessä” eli tavoittelee 
kimppaseksiä, ”10.1 Linnaan” (Linnalla kuvataan käsitykseni mukaan seksisuhteen 
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aloittamista), ”11.1 Juha tulee Elisan sänkyyn ja he suutelevat ensimmäisen suudelmansa; 
Materiaali todistaa valheiksi Ruohosen 2018-2019 testamentin moitekanneoikeudenkäynnissä 
esittämät tarinat siitä, että mitään kulttia ei muka olisi olemassa, ja että kyseessä olisi ollut muka 
vaan jokin ”performanssiesitys”. Myös Elisan painostaminen lesboseksiin painostaminen on kaavion  
mukaan ollut kummaniin Ruohosen taholta suunnitelmallista toimintaa ja Palonen otettu ”täysin 
haltuun” ja Ruohosten seksiorjaksi rahastamisen ohella. Kaavioissa on kuvattu ”sielun” 
toimintaa ja annettu Ruusulle kaikenkattavat toimintamääräykset avioliiton (sen 
lopettamisen), seksin ja muunkin toiminnan osalta. Kaavion keskellä on ”käyntipisteitä” ja 
”tuhottavat ja pelastettavat asiat” eli ohjeet koko entisen elämän hylkäämiseen ja ”rakkauden” 
sanansaattajien Ruohosen kimppaseksiuskonnon ”kaiken parantavaa voimaa” ylistetään. Entistä 
elämää kuvataan mm. ”Egyptin orjuudessa kuin Joosef vankilassa” ja ”Ihmiselämän kiroustilassa” 

Aihe 6 

Tämänkin aiheen asiakirjoissa on selvitystä/mainintoja myös Palosen väitetystä itsemurha-
yrityksestä (väite, että ajoi Jeepillä tahallaan päin puuta) 

Asiakirja 1: Työsuojeluviranomaisen laatima asiakirja, jossa todetaan Vornasen työsuhteen 
purkuperusteeksi, että ei uskonut Ruohosen profetioihin eikö suostunut alistumaan kultille. Samalla 
perusteella ovat kertoneet tulleensa irtisanotuiksi tai irtisanoutuneet kaikki ne muutkin työntekijät, 
joiden työsuhde päättyi ja jokainen irtisanotuista on saanut korvauksia Palosen yritykseltä 
laittomasta irtisanomisesta. Tämä fakta on kaukana ”performanssista”. Kyse on siitä, että Ruohonen 
painosti Palosen hankkiutumaan eroon jokaisesta, joka tiesi liikaa kultista, hänen rahastuksistaan ja 
joka ei täysin alistunut Elisan tavoin Ruohosten orjaksi. Palonen maksoi taloudelliset seuraukset 
laittomista työsuhteen päättämisistä ja todellisuudessa kaikki päättämiset pakotti/junaili Ruohonen. 
Irtisanomispalavereissa oli Ruohonen paikalla todistajien kertomusten mukaan ja näin ovat 
kertoneet minulle yhtenevästi viime vuonna. Myös AA Havian toiminta Ruohosen kanssa Vornasen 
laittomassa työsuhteen purussa on ollut Palosta taloudellisesti vahingoittavaa.   

Asiakirja 2: Esitutkinnan päätös, Palonen syylliseksi epäiltynä työsyrjinnästä.  

Asiakirjat 3-9 Esitutkintamateriaalia todistajan kertomuksineen. Kaikki kertoneet yhtenevästi 
Ruohosten kultista. Palonen valehdellut tapahtumista Ruohosen painostamana. Mukana myös 
Lauerman lausunto ja Vornanen ollut jo silloin täysin oikeassa, mutta jostain syystä ”uskottavuus” ja 
todistelu ei tuolloin riittänyt (kun Vornanen oli ”eroava puoliso” eikä hänellä ollut äänitteitä eikä näin 
todistemateriaalia, joka nyt on paljastunut Palosen kuoleman jälkeen. Kaikki nämä tulee nyt uuden 
näytön valossa käsitellä uudelleen ja nämä kaikki henkilöt ovat tärkeitä todistajia. Kaikissa todistajien 
kertomuksissa piirtyy kuva erittäin voimakkaasta Palosen painostuksesta, eristämisestä, uhkailusta 
ja röyhkeästä rahastuksesta kultin avulla. Erityisesti Koivusen kertomus on merkittävä. 
Asiakirjassa 6 mainittu, että Ruohonen vei Palosen jonnekin eristyksiin ”hengelliseksi 
opettamiseksi” ilman puhelinta, autoa, rahaa ja luottokorttia ja vain Ruohonen sai viedä 
ruokaa ja käydä siellä. 2005 maininta Ruohosen profetioista, joilla käteistä rahaa pumpattiin 
ja kymmeniä tuhansia ”Herran käyttöön”, Vornaselta pois toimivaltuudet ja käyttöoikeus 
Ruohosille ja Palosen rahoilla oli ”profetian” mukaan ostettava Teknovision konkurssikypsän 
yrityksen osakkeita.   2008 maininta, että Palonen palasi Kasvihuoneelle 4 vuoden tauon jälkeen 
ja Ruohosen vaimo ilmaantui ”muka” töihin (=rahastamaan ja vartioimaan rahastuksen uhria 
Palosta) ja huutamalla tapahtuneita profetioita 11-vuotiaan itkevän Ruohosen lapsen 
läsnäollessa ja Vornasen irtisanominen Ritvasen ja Lauri ja Juha Ruohosen läsnä ollessa 
”ilmestyksen” perusteella (Huom! Ritvanen ja Ruohosen koko perhekunta testamentin saajina). 
Mainintoja ”jumalan kassakaapista” ja ositussopimukseen painostamisesta Ruohosen toimesta.  

Asiakirjoissa 7-8 talouslukuja. Asiakirjassa 9 Ruohosen poliisille 5.10.2009 laatima s-posti, jossa 
myöntää profetoimisen, mutta valehtelee tahallaan, että mitään kulttia ja rahastusta ei muka ole ollut.    
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Aihe 7 

Aiheen asiakirjoissa on selvitystä/mainintoja myös Palosen väitetystä itsemurhayrityksestä (väite, 
että ajoi Jeepillä tahallaan päin puuta). Aiheen 7 asiakirjat liittyvät Elisan sitouttamiseen kulttiin 
”rakkaudella” ja Ruohosen toteuttamaan silloisen puolison Vornasen järjestelmälliseen musta-
maalaamiseen, joka tähtäsi avioeron aiheuttamaiseen.  

Asiakirja 1: Ruohosen Elisalle osoittama 23.10.97 kirje, jossa Ruohonen itse toteaa olevansa 
vaarallinen ja vahingollinen ja ”… tekemään niinkuin yleisesti ottaen kaikki muutkin: pitämään 
minua yhtenä suurimmista vääristä profeetoista ja pahimmista pahimmista ihmisistä” ja kertoo, 
kuinka ”aiempi kannattajajoukko” oli siihen mennessä siitä syystä huvennut olemattomiin. 

Asiakirja 2: otsikoitu ”täyttäköön rakkaus meidät”, jossa mitä ilmeisimmin Juha Ruohosen käsin 
kirjoittama Elisalle osoitettu teksti ”tämän kirjoitin Susannalle, mutta kaikki mitä tässä on kirjoitettu 
koskee myös sinua oi toinen puolisoni” 

Asiakirja 3: Ruohosen laatima sarjakuva, joka tarkoitettu Vornasen mustamaalaamiseen ja 
demonisoimiseen. ”Sitokaa hänen kätensä ja jalkansa ja heittäkään hänet ulos pimeyteen”, ”26- 
heinäkuuta Elisa ja Susanna saapuvat kello 12, illalla 27. heinäkuuta Matti menettää ottamansa 
vallan, hänelle luvatun perinnön sekä osuuden perustettavasta yrityksestä, Matin valitusten tähden 
jatkokäsittely 6. elokuuta.” Ruohosella oli kultissaan ”oma tuomioistuin”, jossa kaikesta päätti 
(massiivisten mustamaalauskampanjoiden jälkeen Juha Ruohonen periaatteella vastustajien ”suut 
ja mielet tukitaan” ja samantyylistä lokakampanjaa toteutti minuun kohdistuneena 2018 alkaen 
aloitettuani Ruohosen kultin penkomisen ja nimeämäni todistajat ovat myös kertoneet, että KAIKKIIN 
vastustajiin Juha ja Lauri Ruohonen kohdistivat aina massiivista lokakampanjointia)  

Asiakirja 4: Palosen ”erokirjeet” 10.5.2003 ja 27.5.2003 Vornaselle, jossa perusteluna erolle 
uskonnolliset ”näkemykset” ja tarkoitettu jonkinlaiseksi ”pesänselvitykseksi” sekä ” hengellisistä että 
maallisista asioista”. Huom! Kirjeet eivät mitä todennäköisemmin ole Palosen itsensä laatimia, vaan 
Ruohosen laatimia. Todistajat (mm. kaikki Palosen työntekijät) ovat kertoneet, että Palonen ei 
osannut käyttää tietokonetta, s-postia eikä KOSKAAN kirjoittanut mitään tekstiä koneella, vaan 
kaiken käsin (vastaa omia havaintojani 10 vuodelta). Koko avioero oli kulttijohtaja Ruohosen 
masinoima hanke aineiston osoittamalla tavalla ja sitä hanketta varten (eli potentiaalisten muiden 
rahastajien eliminoimiseksi) Ruohonen näki paljon vaivaa painattamalla jopa sarjakuvan Vornasen 
demonisoimiseksi ja eliminoimiseksi Palosen elämästä. Myös kirjoitustapa näissä ”julistuksissa” 
(paatoksellisuus) paljastaa ne Ruohos-tyylillä laadituiksi ja niillä ajetaan selvästi Ruohosen pussiin 
ja Vornasen vahingoksi taloudellista etua. Avioerossa oli kyse siitä, että Ruohonen halusi rahastaa 
yksin Palosta.  

Asiakirja 5: seksimessujen esite. Kultissa seksillä sitouttaminen on erittäin vahvasti mukana ja 
kaikki toiminta palveli Ruohosen tarpeita rahasta ja seksistä lähtien ja häiriintyneen toimintansa (ja 
ns. miehiset tarpeensa) Ruohonen naamio ”jeesustelun piikkiin”. On ainutkertaista, että joku vaatii 
ja myös saa seksiä jeesuksena esiintyen eli ”jeesusteluseksiä”. 

Asiakirja 6: pelottelu- ja rakkauskirjeen yhdistelmä, käsittääkseni Ruohosen kirjoittama Elisalle. 
Asiakirja 7: Elisan kirje Juhalle, jossa kertoo, että ”Lilja odottaa rakkaudella hökkelimiestään”. 
Asiakirja 8: Ruohosen ”rakkauskirje” Elisalle, jossa kertoo menevänsä ”valmistamaan sisarta” eli 
”Liljaa” uuteen rakkauteen (vrt. ristiriitainen väite kaavioissa, että se ”lesborakkaus” olisi ollut muka 
alun perin lähtöisinkin muka Susanna Ruohosesta 2002 alkaen, ks. aihe 5) 

Asiakirja 9: kultin määräyksiä siitä, että ”vanha minä” pitää täysin poistaa ja Ruohosten määräämän  
sekstailun (ja sen lesboilun) kautta muka vasta Elisa ”vapautuu Jerikon muureistaan” ja voi täyttää 
tehtävänsä, joka on määritelty ”tuoda elämään ensimmäinen nainen, kaikkien kuolevien äiti”. 
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Lopussa määräys käskymuodossa: ”tällaista haluttava” ja ”tietoisen kuningatarmielen 
täydellinen hyväksymä” ja ”annettava täydet valtuudet, tämä sääntö on voimassa” 

Asiakirja 10: Ruohonen itse kertoo 1.2.2004 kirjeessään Elisalle, kuinka on vahingoittanut Elisaa 
ja tehnyt jotain pahaa ”merirosvo”-persoonansa kautta ja kertoo ottaneensa Elisasta kuvia 
(mitä ilmeisimmin alastonkuvia, kun kertoo haluavansa ottaa lisääkin ”naiseutesi ihanuutta 
julkivuovia kuvia, joita ripustaisin seinillemme” ja ”kadun, kadun hemmotellun kakaran 
elkeitäni”. Lisäksi kertoo, että ”parhaat nuoruudenkuvasi voin skannata ja suurentaa”, koska haluaa 
sitten katsella niitä mitä ilmeisimmin seksuaalisessa tarkoituksessa silloin, kun ei voi fyysisesti 
koskea Elisaan. Asiakirja 11: ”Prinssin” rakkauskirje 10.2.2004, jossa kehottaa pitämään ”nauhaa 
oikeassa kädessä” ja että ei voi saapua ”vakavan tilanteesi takia” ja kehottaa olematta menemättä 
”hautaan”. Asiakirja 12: ”Booas-prinssiltä”, joka kehuskelee pedanneensa oikein pehmustetun pedin 
(seksitarpeitaan varten mitä ilmeisimmin).  

Asiakirja 13: Palonen mitä ilmeisimmin vastustelee ja yrittää rimpuilla pois sairaasta 
suhteesta, mutta Ruohonen maanittelee ja vaatii pitämään nauhaa ”valarakkauden” velvoittamana 
ja ”lunasta itsellesi Ruusun nimi” ja vonkaa, että saisi vastentahtoiselta Paloselta seksiä seuraavana 
viikonloppuna ja uhkailee ”kirouksilla”, jos Palonen ei suostu ”murtumaan”, mikä on Ruohosen 
vaatima ”tavoite”. ja kutsuu ”Elisan syliä” eli seksiä Elisan kanssa ”kodikseen”.    

Asiakirja 14: 29.3.2004 kirje Ruohoselta Paloselle ”roistomaisuuttaan katuvalta mieheltäsi”, 
jossa kertoo yrittävänsä ”tuhota metsämerirosvo”-persoonan itsessään (merirosvomainintoja 
useissa kirjeissä ja selviä kuvauksia Ruohosen ”merirosvona” Elisaan ja Susannaan kohdistamasta 
väkivallasta) ja kertoo sitoneensa kätensä ”taikanauhaan” 

Asiakirja 15: Juha Ruohosen profetia ”sielun linnasta” ja ”kaikkein pyhimmän ovella” (=tämä on 
faktisesti siis kehotuksia kimppaseksiin ryhtymisestä, jossa kertoo, että ”Armas” on asettunut 
Ruohosen ruumiiseen ja että ”taivaallinen julistus” tästä ”linnasta” on se, että Armas ottaa kaski 
morsianta eli Ruusun ja Liljan. (herkkäuskoinen Palonen saatu haksahtamaan linna-tarinoilla, vaikka 
Ruohonen on vaan naamioinut omat kimppaseksihimonsa ja perinteisen seksin vonkaamisen 
”linnaan astumiseksi” ja ”jumalaiseksi julistukseksi”) ja otsikolla ”Herran yllätys: Linja 
pääsee salaiseen häähuoneeseen” Ruohonen esiintyy ”Jeesus Kristuksena” ja ohjailee 
tahdottomina nukkeinaan omiin seksinsaalistustarpeisiinsa kumpaakin mieleltään selvästi 
järkkynyttä naista ja myös Armaksen/Jeesuksen ”naurahdukset” kuvattu tekstiin. Kun Ruohonen on 
saanut kaksi naista uskomaan, että tämä ”häähuone” (=kolmen seksikimppa Ruohosen 
seksitarpeiden tyydyttämiseksi) on muka ”kristuksen jätti-yllätys”, hän päättää tämän ”taivaallisen 
julistuksensa”: ”Näin olen minä Jeesus Kristus puhunut. Totisesti. Aamen”. Ruohonen sai 
Elisan uskomaan, että sekstailu Ruohosten kanssa on ”Kristuksen tahto” ja että sekstailu Ruohosen 
(=”Armaksen”) kanssa olisi ruumiillistuneen Kristuksen kanssa sekstailua” ja vasta se mahdollistaisi 
”pyhyyden” syvimmän olemuksen kokemuksen ja vasta sen kautta ”Jerikon muurit” ja ”vanha-Elisa” 
uudelleen koodataan.  

Aihe 8 

Palosen syöpähoitojen lääketieteellistä materiaalia TYKS:istä. Todistajien kertomusten mukaan 
Ruohoset käyttivät häikäilemättä hyväkseen Palosen fyysistä ja henkistä hädänalaista tilaa ja 
todistaja Kurpan ja Vornasen mukaan Ruohonen yritti tahallaan estää Palosta hakeutumasta 
syöpähoitoihin (jo silloin rahankiilto silmissään eli tavoitteena rahastaa Palosen kuolemalla 
kertorysäyksellä testamentin avulla, jota junaili itselleen äänitteiltä kuuluvalla tavalla jo ennen 
syöpädiagnoosia) 
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Aihe 9 

Palosen 2018 sairauden (aneurysma) hoitoon liittyviä dokumentteja. (muut asiakirjat toimitettu 
poliisille jo aiemmin) 

Aihe 10 

Palosen testamentilla saaman omaisuuden asiakirja tilattu jostain syystä 2018 juuri ennen Palosen 
aivoleikkausta Ruohosten osoitteeseen Paraisille, joka Ruohosen vaatimuksesta merkitty Palosen 
”kotiosoitteeksi”, vaikka Palonen ei tosiasiassa siellä asunut. Keinotekoinen osoite oli osa Ruohosen 
Palosen omaisuuden kontrolloimista ja kaiken Paloseen liittyvän dokumentaation kontrollia. 
Ruohonen ilmeisesti halusi ennen Palosen kuolemaa katsastaa tarkkaan kaiken Palosen 
varallisuuden. 

Aihe 11 

Palosen tosiasialliseen osoitteeseen merkitty juuri ennen Palosen kuolemaa (5.10.2018) asukiksi 
Jukka Ritvanen eli yksi testamentin saajista ja Ruohosen kultin ”tahdottomista orjista”. Onko tämäkin 
ollut Ruohosen tapa” rahastaa eli tekaistuja vuokra- tai muita järjestelyjä varten?  Ritvanen ei ole 
todellisuudessa Kiimakalliontiellä asunut ja Ritvasen osoite on Paraisilla Malmnäsin Rantatie 
Ritvanen, 6B, Ruohonen (Lauri) ja Venetvaara asuvat 6C:ssä ja Juha ja Susanna Ruohonen 6A:ssa. 
Huom! Ritvanen otti minuun omasta aloitteestaan yhteyttä 2018 kesällä aivan yllättäen ja vuosien 
tauon jälkeen ja kertoi asuvansa ”kommuunissa” Ruohosten kanssa Paraisilla juuri tuossa remontin 
alla olevassa Malmnäsin rantatien kiinteistössä, jossa asuvat myös Ruohonen Juha, Susanna ja 
Lauri perheineen ja näytti ”3 miljoonan euron korjaushankkeesta” kuvia (hanketta ja asuntovelkoja 
rahoitettiin Paloselta rahaa pumppaamalla). Ritvanen ei 2018 väittänyt Elisan asuvan Paraisilla eikä 
Elisa Paraisilla asunut. Palonen asui tosiasiassa kissansa ja kukkiensa kanssa Kiimakalliontiellä eikä 
Paraisilla (useiden todistajien, ml. minun, Kurpan, työntekijöiden todistajankertomukset 
tosiasiallisesta asuinosoitteesta).  

Netistä löytyy myös jollekin kampaamo Raija Granholmille osoitteeksi tuo Malmnäsin rantatie 6A 
https://www.google.com/search?q=raija+granholm+kampaamo&rlz=1C1CHBH_fiFI827FI827&oq=raija+gra
nholm+kampaamo&aqs=chrome..69i57.7561j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8) ja toisaalta osoite myös 
Turkuun samalle kampaamolle eikä Paraisilla ollut mitään viitoitusta ja Malmnäsin rantatie on aika 
syvällä metsässä ja sinne oli vaikea löytää (kävin siellä 24.2.2020), joten vaikea kuvitella, että joku 
menisi sinne keskelle metsää parturi-kampaamoon. Lisäksi Virpi Kettusen mukaan netissä löytyy 
Palosen kuoleman jälkeenkin vielä tieto, että Malmnäsin rantatie 6:ssa olisi ollut joku Ruohosen 
Bed&Breakfast-majoitus, joka vaikutti aivan tekaistulta (aamiainen ja yövyntä 20 € eikä mitään 
opastusta eli olivatko laittaneet pystyyn näennäisyrityksen saadakseen verotusetuja keinotekoisella 
järjestelyllä? Ks. aihe 25. 

Aihe 12 

Vakuutusotteet Fenniasta ja Elosta. Ruohonen rahasti perhekunnalleen myös vakuutussummat eli 
oli muutattanut edunsaajiksi lapsensa. AA Leppiniemeltä saamani tiedon mukaan Ruohoset ovat 
nostaneet summat noin 20.000 € ja ne tulee takavarikoida rikostutkinnan yhteydessä ja 
peräyttää pesään kuuluviksi varoiksi paljastuneen materiaalin (Palosen oikeustoimi-
kelvottomuuden) perusteella. Edunsaajamääräyksen laatimiskelvottomuuteen n pätee sama 
kuin testamentin laatimiskelvottomuuteen.   

Aihe 13 

Dokumentit Ruohosen vuokrasopimuksesta. Ruohosen vuokraama talon alakerta osoitteesta 
Saarikontie 150, Salo, jossa palosta pidettiin todennäköisesti eristyksissä vankina Ruohosen 
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uskonnollisen manipulaation voimistamiseksi. Piirros punaisesta rakennuksesta mahdollisesti ko. 
osoitteen talo? Onko Palosen piirtämä vankeusaikanaan? 

Aihe 14 

Dokumentit siitä, että Ruohosten lapset olivat mukana isänsä kultissa ja värvättiin mukaan 
seksitouhuihin. Lapsen käsialalla kirjoitettu ”Rakastan sinua Armas”, jossa R-kirjain väärinpäin 
lapsen kirjoitukselle tyypillisellä tavalla. Pakottiko Ruohonen lapsensakin seksiin kanssaan? Kenen 
kirjoittama? Lisäksi lasten ”Ruusulle” eli Elisalle osoittamia kortteja ja Ruohosen lapsen Elinan 
piirroksia alastomasta Elisasta (alapään karvat, rinnat ym. piirrettynä eli missään normaalissa 
perheessä lapset eivät piirrä tällaisia ”tädin” alastonkuvia) ja kuvaelmia naisesta metsässä 
nälässä ja nämä Ruohosen lapsen tekstit vastaavat todistajien kertomuksia Elisan eristämisestä ja 
nälässä riuduttamisesta Ruohosen uhrina ja Ruohosen profetioiden tekstiä, vrt. aihe 16. Lapsen 
tarinoissa useita mainintoja ”pömpöstä” (tarkoitetaanko ”mörköä”, jolla lapsia peloteltiin?). ”Ruusu 
Paloselle” 6.10.2004 osoitettu kortti, jossa teksti ”täs on pikku tytöl aikamoinen ylläri”, joka ei ole ”lelu 
tällä kertaa” ja allekirjoittajana ”sisaresi, terveisiä koko perheeltä”. Kehen ”pikku tytöllä” ja mihin 
”muulla kuin lelulla viitataan”? Olivatko lapset mukana seksissä ja onko kyseessä ”pikku tytölle” 
tarkoitettu seksilelu? (vrt. lapset edunsaajina testamentissa ja vakuutuksissa) 

Aihe 15 

Aiheen asiakirjoissa on selvitystä/mainintoja myös Palosen väitetystä itsemurhayrityksestä (väite, 
että ajoi Jeepillä tahallaan päin puuta). Dokumentit siitä, kuinka systemaattisesti ja tahallaan 
Ruohonen ja AA Havia valehtelivat asioista KäO:ssa ja valehtelivat nyt uudelleen 2018-2020 
yhdessä valvontalautakunnassa Haviaa koskevassa kanteluasiassa ja Lounais-Suomen 
KäO:ssa testamentin moitekanne-asiassa. Voimakasta Vornaseen suuntautuvaa tahallista tiedon 
vääristelyä Ruohosen ja Havian manipuloimana ja aivan väärillä ”tiedoilla”, koska Ruohonen halusi 
Vornasen pois kuvioista rahastustaan häiritsemästä.  Myös Haviaa poliisin tulee kuulla 
syylliseksi epäillyn asemassa totuudenvastaisista lausumistaan ja osallisuudesta Palosta 
vahingoittavaan toimintaan ja Ruohosten auttamiseen Palosen rahastuksessa, poliisin, 
pesänselvittäjä Leppiniemen ja KäO:n erehdyttämisessä vähintään Ruohosen rikosten 
avunantaja-statuksella aineiston perusteella.   

Asiakirja 1: Vornasen ja Palosen välisen oikeudenkäynnin aineistoa, josta ilmenee A) Ruohonen 
kirjoitti tarkat ohjeet, kuinka oikeudessa valehdellaan ja vedotaan itsekriminointisuojaan ja 
manipuloidaan aineistoa totuuden häivyttämiseksi. Ohjeet oli laadittu myös siltä varalta, jos 
Vornanen voittaa, B) Ruohonen myöntää ”uskontonsa” olemassaolon 2009-2010 
oikeudenkäynnissä ja Havia tullut tästä tietoiseksi. HUOM” Parhaillaan Havia ja Ruohonen 
yhdessä valehtelevat Lounais-Suomen KäO:ssa, että kyseessä olisi muka vaan 
performanssiesitys, vaikka päinvastoin oikein Havian ja Ruohosten yhteisesityksissä aiemmin  
vedottu ”uskontoon” ja esillä olleet myös Ruohosen ”profetiat” ja Elisan manipulointia salailtu 
vaatimalla Palosta ”hiljaiseksi” eli vaatimalla Palosta vetoamaan itsekriminointisuojaan, kun  
Ruohosen touhut ovat olleet jo 2010 vaarassa todella paljastua C) Havia antoi pesänselvittäjälle ja 
valvontalautakunnalle viime vuonna tekemässäni kantelussa tahallaan väärät tiedot asemastaan ja 
esteellisyydestään ja ollut vahvasti mukana Paloselle vahingollisessa Ruohosen ohjeistamassa 
toiminnassa. Paljon käsin kirjoitettu ”historiatietoa”, joka koottu Ruohosen opastamana Vornasen 
demonisoimiseksi ja teksti ”Heidän perintönsä, aiotko maksaa”. Väite, että ”Vornanen teki itse 
ositussopimuksen 10.12.2004”, vaikka se muiden dokumenttien mukaan on pelkästään tehty 
Ruohosen aloitteesta, Ruohosten tarpeisiin ja Vornanen kertoo poliisitutkinnassa tehneensä sen 
vain Ruohosen pakottamana (vrt. aiheet 6 ja 7). 4.2.2007 maininta ”perustin SR:n kanssa 
kirjaosaston” (tekaistu työtehtävä Ruohosten rahanlypsäntään) ja teksti (= käsin kirjoitettu Ruohosen 
ohje) ”vaikka kyse ei olekaan varsinainen rikosoikeudellinen oikeudenkäynti, on itsekriminointi-
suojan pitävyyttä koko ajan valvottava”. teksti ”1.9 otin yhteyttä lakimieheen, ensimmäinen 
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käynti Havialla kysyen neuvoja, samana iltana työsuhteen purku, pois autonavaimet, 
luottokortti”. Lisäksi käsin kirjoitettuja ohjeita Laurille (Ruohosen pojalle 
”muistamattomuudesta” ja viittauksia Vornas-sarjakuvaan; ks. aihe 7 ja kokouksiin, joissa pyrittiin 
purkamaan Vornasen työsuhde laittomasti ja heti ja samalla myös avioliitto lopettamaan ja kaikki 
toimet tehtiin Ruohosen rahastustarkoituksiin. Antti Myllynen-niminen todistaja haluttiin vaientaa 
(Huom! Myllynen tulee kuulla, en ole saanut häneen yhteyttä).   

Asiakirja 2: Mitä ilmeisimmin Ruohosen laatima valheellinen sepustus EP:n elämästä”, jota kuvaa 
omilla sanankäänteillään ”Egyptin orjuudeksi” ja kertoo, että Palonen olisi ennen vuosia 2000-2001 
ollut 2 vuotta erossa ”hengellisistä ystävistään” Ruohosista ja sitten ”jotenkin” muka ”salaa lukenut 
Ruohosen Megapoli-kirjan ja ihastunut sen sanomaan niin kovin, että halunnut ”lisää 
hengellistä ystävyyttä”. Ruohonen tässä paljastaa, että juuri Juha Ruohonen on nimimerkillä 
T.P. Akolainen kirjoitettujen kirjojen kirjoittaja ja valehtelee suhteen laadusta (vrt. edellä selvä 
seksillä sitoutettu rahastussuhde ja jäljempänä aiheet 21-23, joissa ovat ko. kirjat). Otsikolla ”JR:n 
paluu 9.1.2001 Ruohonen kertoo, että silloin EP uskoutuu ensimmäisen kerran kenellekään 
ulkopuoliselle auto-onnettomuuden todellisesta taustasta”. ja 2002 otsikko ”Ystävyys 
Ruohosiin syventyy hengelliseksi rakkaudeksi” vaikka tosiasiassa alkoi siis kimppaseksi ja 
rahastus (vrt. aiheet 6-7) 

Asiakirjassa 2 teksti ”13.4. Kiimakalliolla tapaaminen JR:n ja SR:n kanssa. Kutsu Linnaan. Varsinkin 
Susanna kokee hengellisen rakkauden täyttävän hänet” ja ”JR vakuuttaa olevansa heidän 
avioliittonsa takuumies (tosiasiassa kyse ihan muusta kuin ”hengellisestä rakkaudesta” ja avioero 
Ruohosen masinoima hanke rahastustarpeisiinsa eikä Palosen mielipide; ks. aiheet 6-7) ja teksti 
”Diverssikauppa lainaa Teknovisio Oy:lle yhteensä 20.000 euroa”. 

Asiakirja 3: Ruohosen laatimaa tekstiä Vornasen dissaamiseksi tahallisesti väärillä tiedoilla. Mm. 
vuotta 2003 kuvattu ”Vapautuminen Vornasesta alkaa”, ”ystävyyssuhde Ruohosiin voimistuu” 
(vaikka siis salaiset ”Kristus-sekstailut ja Palosen rahastus täydessä käynnissä; vrt. ristiriita aiheen 
5 asiakirjoihin, joissa jo 2002 Susanna Ruohosen seksihaluista ja 11.1 alkanut ”kristuksen” 
sekstailu kahden ”morsiamensa” kanssa), ”JR:n kautta tullut 18.2. elävä ilmoitus, mursi uskovaisia 
rakkaudettomiin pakkoavioliittoihin vanginneen Raamatun kahleet, jotka olivat sitoneet EP:täkin yli 
10 vuoden ajan” ja valhe ”MV kiusaa EP:tä 6.8.2003” ja ”EP pakenee tämän jälkeen kotoaan, 
jossa käy enää harvoin (vaikka tosiasiassa Ruohonen määräsi äänitteiltä kuuluvalla tavalla 
EP:n Ruohosen ”valvontaan” ja ”Kristuksena” määräsi, että kotiin ei saa mennä” ja ko. 
päivämäärällä on Ruohosen masinoima kokous Vornasen dissaamiseksi (ks. sarjakuva aiheesta 7 
ja aihe 5, jossa Ruohos-kimppaseksin oikea alkuajankohta) 

Asiakirjassa 3 maininta ”5.4.2003 lukien EP täysin uupunut” ja tekstiä vetäytymisestä 
yritystoiminnasta (tässä siis salattu, että vetäytyminen oli Ruohosen orjuutuskultin olennainen osa, 
jossa Elisan mieli hajotettiin täysin Ruohosen systemaattisella 4 vuotta kestäneellä Palosen 
täydellisellä eristämisellä ja uskonnollisella aivopesulla ja ”uupuneen” rahastus Ruohosen kultin 
toteuttamana oli täydessä käynnissä samaan aikaan). ”10.12.2004 MV:n laatima ositussopimus, 
jonka Vornanen toimittaa allekirjoitettavaksi ja JR ja SR todistavat” (tosiasiassa laadittu Ruohosen 
aloitteesta, Vornasen vahingoksi espoolaisessa asianajotoimistossa ja Ruohonen ja Vornanen 
yhdessä tahallaan salailivat pesänselvityksessä tätä asiakirjaa ja Vornanen väitti 2018, että ositusta 
ei muka olisi edes tehty, kunnes sain oikeat faktat pengottua Länsi-Uudenmaan KäO:sta omilla 
etsiväntaidoillani tästä valehtelusta huolimatta). Vornanen kertoi esitutkinnassa Ruohosen 
pakottaneen ositussopimuksen laatimiseen eikä Vornanen siis tästä asiakirjasta hyötynyt, vaan 
rahastaja-Ruohonen pelasi Vornasen pois kuvioista (ks. aihe 6). Päiväyksellä 26.9.2008 ”EP:n 
paluu” ja Ruohosen valehtelua Vornasen muka Ruohoseen kohdistamasta vihakampanjasta, 
vaikka aineisto todistaa, että Ruohonen oli mustamaalauskampanjoija Vornasta vastaan 
päästäkseen rahastamaan kunnolla. Kaikki Ruohosen oikeudelle kertomat väitteet yrityksen 
huonosta hoidosta vääriä, tavoitteena Vornasen mustamaalaus ja todistajat kertoneet, että yrityksen 
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tilanne johtua Ruohosen rahanlypsämisestä ja Ruohosen törkeä rahastus näkyy kaikista 
dokumenteista. Elokuussa 2008 mainintoja useista Ruohosen masinoimista ”kokouksista”, 
joissa puheenjohtajana Lauri Ruohonen, sihteerinä Susanna Ruohonen ja Juha Ruohonen 
johti koko touhua. Ruohoset olivat käytännössä ottaneet Palosen varoineen ”haltuunsa” ja 
tekivät kaikkensa raivatakseen tieltään esteet ja rahastaakseen rauhassa selvästi sekavassa 
psyykkisessä tilassa olevaa mielenterveysongelmaista Palosta syöpähoitojen aikanakin.  

Asiakirjassa 3 ja 4: Ensimmäinen käynti Havian luona saamassa neuvoja. Ohjeet kirjattiin ylös ja 
annettiin Laurille mukaan muistilapuksi. Lauri Ruohosen ”muistamattomuus” oikeudessa ja 
aiemmissa poliisikuulusteluissa siis täyttä valehtelua. Saman päivän iltana Lauri Ruohonen ja 
Ritvanen menneet Vornasen luo ”purkamaan työsuhdetta” ja vaatimaan myös Vornasen hallussa 
olevaa JR;ään liittyvää materiaalia eli todisteita tuhottavaksi.  Henkilöstön irtisanominen ja 
irtisanoutuminen yritetään laittaa Vornasen syyksi Ruohosen oikeudelle laatiman valheellisen 
sepustuksen pohjalta, vaikka kaikki todistajat ovat yhtenevästi kertoneet Ruohosen 
häikäilemättömän painostuksen ja rahastuksen syyksi ”pika-potkuille” ja irtisanoutumiselle 
ja että henkilöstö ei uskaltanut enää olla siellä. Vornaselle Ruohos-klaani asetti laittoman kiellon 
saapua enää Kasvihuoneelle ja monet todistajat ovat kertoneet Ruohosen pelotelleen väkivallalla ja 
pelänneet mennä sinne Ruohosen takia. Ruohonen väittää Vornasen tekemiä rikosilmoituksia 
perättömiksi, vaikka eivät selvästikään olleet, ja on todella sääli, että poliisi ei vielä 2008 ryhtynyt 
perusteellisesti tutkimaan Ruohosen harjoittamaa törkeää uskonnollista aivopesua, rahastusta ja 
orjuutuskulttia.    

Asiakirja 5: Vornasen AA Tuomasen viesti KäO:lle. Asiakirjat 6-7: Tuomasen viesti 15.11.2009 
Havialle. Ilmenee, että Vornasen vaatimukset laittomasta työsuhteen purusta aiheelliset ja Havian 
esteellisyys suhteessa nykyiseen tehtäväänsä Ruohosen asiamiehenä, vaikka toimi 2009 muka EP 
Diverssikaupan ja Palosen asiamiehenä (tosiasiassa Palosta vahingoittavalla tavalla) ja arviokirjat 
omaisuudesta. Asiakirja 8: samat asiakirjat, joissa käsin kirjoitettuja numerokoodeja (mitä ovat?) ja  
arviokirjan kohdalla ”meiltä tulee oma”. Asiakirja 9: KäO:n yhteenveto, jossa yhtenä todisteena 
Juha Ruohosen profetiat, yhtenä todisteena osituskirja ja todistajana Juha, Lauri, Susanna ja 
Monica Ruohonen, jotka valehtelivat tahallaan KäO:ssa tapahtumista totuusvelvoitteen 
vastaisesti ja purkuperusteesta valehdeltu myös verrattuna todellisiin ”Ruohos”-
tapahtumiin. Se, että todistajina valehtelu on ollut tahallista, näkyy aiheen 15 edellä olevista 
asiakirjoista 1-4, joissa tarkat ohjeet ”muistamattomuudesta”, Havian ”opastuksista”, 
itsekirimionointisuojaan vetoamisesta ym.   

Asiakirja 10: erilaisten autojen ostokuitteja ja laskuja autoista, joissa ”toimittajan osoite”-kentässä on 
Matti Vornanen ja HUOM! laskut kirjoitettu ihan samalla fontilla ja asettelulla kuin Teknovision 
laskut EP Ky:lle. Ovatko nämäkin tekaistuja ja/tai muuta ”Ruohos-tuotantoa”? Asiakirja 11: 
Palosen väestörekisteriote. Mihin tätä tarvittu? 

Aihe 16  

Asiakirjat 1-38 ovat ajalla 4.11.97-8.9.2014 kirjoitettuja Ruohosen tuottamaa Profetia-tekstiä, 
joissa tarkat käyttäytymisohjeet ”moraalikoodit” Elisalle eli ohjeet täydellisestä alistumisesta 
Ruohosen seksi- ja rahastusorjaksi ja määräys salata touhut ulkomaailmalta (täydelliseen 
salaiseen törkeään hyväksikäyttöön alistamiseksi) Osa teksteistä allekirjoitettu käsin ”JTR” ja 
päivätty. Osa toimitettu faksilla (onko taivaassa faksit…). Osassa teksteistä (esim. ”Heralla”) on 
kirjoitusvirheitä. Kaikissa asiakirjoissa voimakas Elisan ja muiden KAIKKIEN Ruohosen 
profetoinnin kohdehenkilöiksi valittujen syyllistäminen ja ”kirouksilla” tms. uhkailu. Kaikki 
ihmisen normaalit elintoiminnot eli etenkin ”oma minä ja oma tahto” ja Elisan omaisuus (kun 
sitä on Elisan eikä ”jeesuksen” hallussa) ja seksistä kieltäytyminen Ruohosten ”kolmi-
liitossa” on määritelty pahaksi syntiseksi ”Pedon valtakunnassa” toimimiseksi.  Voimakasta 
kostoilla, kadotuksella tms. uhkailu ja ”syntivelan” ja ”verivelan” maksamisvaatimusten 
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toistelua. Kaikki Matille ja Elisalle osoitetut ”viestit” tähtäsivät silloisesta aviomiehestä Vornasesta 
eroon pääsemiseen, jotta Ruohonen pääsisi käsiksi Elisan rahoihin ja seksisuhteeseen uhrinsa 
kanssa. Osassa tekstissä viittauksen ”ruhjeisiin” ja muihin pahoinpitelyvammoihin. Osassa 
tekstissä käsin tehtyjä merkintöjä (sanoja ympyröity, alleviivauksia ja käsin tehtyjä reunamerkintöjä 
eli selityksiä ”pyhälle sanalle”. 

HUOM! Aineistosta näkyy, miten pitkään orjuuttaminen ja rahastaminen on keskeytyksettä 
jatkunut ja jatkui siis edelleen Palosen kuollessa ja juuri tämän orjuutuskultin ja täysin 
massiivisen ”oman minän” tuhoamisen avulla se testamentti on laadittu 2 pv ennen Palosen 
kuolemaa. Ruohoset kävivät Palosen talolla heti kuoleman jälkeen ja ovat ottaneet talolta mitä 
ilmeisimmin tuoreimmat todistusaineistoa. Poliisin tulee tehdä ratsia Ruohosten yritykseen 
ja kotiin. Selvää aineiston perusteella on, että teko on jatkunut 1996 lukien 
KESKEYTYKSETTÄ kuolemaan saakka ja sen ylikin eli rahastus tekaistuilla laskuilla jatkui 
kuoleman jälkeenkin ja toiminta on ollut täysin häikäilemätöntä ja suunnitelmallista ihmisen 
(Palosen) ”koko elämän varastamista” eli Ruohonen vei aivopesullaan kulttinsa avulla 
Paloselta itsemääräämisoikeuden omaan ”minään”, ruumiiseensa, omaisuuteensa, 
ystäviinsä, liikkumisvapauden (”valvoja” aina paikalla) ja oikeuden omaan ajatteluun. Tämä 
Ruohosen seksi- ja rahastushanke on mahdollisesti julmin ja pitkäkestoisin koskaan 
Suomessa paljastunut ihmisen tuhoamishanke ja kaikki Ruohosen ”profetiat” tähtäsivät vain 
kahteen asiaan 1) Elisan omaisuuden siirtämiseen varattomille Ruohosille ja Ruohosen 
konkurssikypsään Teknovisio- ja Visit-yrityksiin 2) Palosen alistamiseen Ruohosten 
seksiorjaksi. Elisaan kohdistettujen ”näkyjen”, ”profetioiden”, ”moraalikoodien” ja 
”tehtävien” määrä ja laatu on aivan poikkeava muihin ihmisiin nähden, koska Elisa oli se 
massiivisen rahastuksen ja seksiorjaksi alistamisen pääkohde.   

Asiakirja 1: mm. otsikko ”Erikoisvaatimuksiinkin on suostuttava” ja kuvainnollisia kertomuksia, 
miten hänen ”sanansa itää” erilaisissa maaperissä eli ihmistyypeissä, kuten ”tien oheen-tyyppi”, 
”kallio-tyyppi”, ”orjantappura-tyyppi”, ”hyvä maa-tyyppi” ja teksti ”lopputulos saattaa olla varsin 
kauhea” (sivulla 11” ja ”Tärkeä huomautus” alaotsikolla 3.5, kuinka estetään muutos 
takaisinpäin (jotta kulttiin saatu saadaan siellä pidettyä ikuisesti). Asiakirja 2: profetia ”Jumalan 
kauhu”, Asiakirja 3: 8.12.1996 Ruohosen signeeraama teksti, jossa kuvataan huoruutta ja todetaan 
”minä otin sinut omakseni” ja kuvauksia avionrikkomisesta ja ”porttoudesta”. Asiakirja 4: 
ruusupensas-piirroksen laatimis ja väritysohjeet ”ruusulle” (vrt. aihe 3).  

Asiakirja 5: Ruohosen Elisalle 23.1997 lähettämä ”rakkauskirje”, jonka lopussa käsin kirjoitettu 
teksti ”soita tai lähetä myös tilinumero, niin voin ”XXX” rahaa” (en saa selvää XXX:llä merkitystä 
sanasta).  

Asiakirjat 6-28 ovat Ruohosen voimakkaasti manipuloivia profetioita ”Matille ja Elisalle” ja Elisalle. 
Voimasta uskontokulttiin sitouttamista/pakottamista ja kun Vornanen ei ollut ”kusetettavissa”, alkoi 
Ruohosen vaino ja systemaattinen toiminta Vornasen ulosajamiseksi. Ruohonen esiintyy kaikissa 
”Profeettana” tai ”Kristuksena”, väittää saavansa kaikki nämä tekstit suoraan Jumalalta ja esim. 
allekirjoittaa teesejään ”jumalan  paimenkoirana”. Toisaalta kertoo myös aiheuttavansa suurta tuhoa 
ja että häntä pidetään yleisesti ”skitsofreenikkona” (onkohan hänellä tällaiset virallisetkin 
diagnoosit?). Esim. asiakirja 7 on ”Hengen ilmoituksia Vuorilinnaan pakenevia varten” ja ”valikoima 
profetian sanoja 1996-2002”, ”Pyhä maa, sen saastuttajat ja siellä vaeltajat”, ”Petoa koskevia 
ilmoituksia”; ”pilkkopimeän päivät”, ”Pedon katse”, ”näky ja sana valtaistuimista”, ”Kutsumisilmoitus 
eräälle avioparille” (jossa Ruohonen kuvaa väitettyä ”näkyään jättiläiskaupungista ja Linnasta”), 
vastavia ”kutsumusilmoituksia eräälle miehelle ja nuorokaiselle” ja mainintoja kulttiin kuuluvasta 
”Aamuruskon Pojasta”, joka esiintyy tämän tekojeesuksen useissa opuksissa (jonka ”kostolla” 
myös pelotellaan, ks. aiheet 22-23). 
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Asiakirja 8: tarkat kultin ”moraalikoodit Ruusulle”, ”Ruusun heikkouden vuodet” ja nimeltä 
mainiten vaaditaan olemasta missään tekemisissä ”väärien profeettojen kanssa, jollaisiksi 
luetellaan ”Hessu” (Heikki Murula), Helga Ilola ja Saastamoinen”. ”Mielen vaurioiksi kuvataan 
a) avioliitto Vornasen kanssa, b) em. väärien profeettojen aiheuttamiksi väitetyt ”vauriot” ja 
c) ”Mammonan valtakunnan vankeus” (johon Ruohonen siis rahanlypsämisellään toi 
”helpotusta”) ja d) unettomuus. Ruohosen määräys Elisalle: ”Korkeimman lain kannalta liian 
vahvoiksi taotut moraalikoodit. ON MURTUNUT JO PALJON” ja ”vahvistettava Ruusu-Rabab 
itsetuntoa” (eli sitä kimppaseksitouhua ja sitä ”täydellistä alistumista” Ruohos-kristukselle). 

Lisäksi asiakirjassa 8 tekstit otsikolla ”Keskeisimmät omantunnon lait”: ”Juha on oikea 
profeetta, mutta hän ja hänen Jumalansa ovat niin pelottavia, että minun on jollakin tavalla 
suojauduttava häneltä” ja ”Valmistaudu siihen, että vielä teet Herran Valtakunnan työtä, 
mahdollisesti juutalaistyötä.” ja ”Älä luota enää ulkoiseen seurakuntaan, mutta Matin takia 
ole jossain yhteydessä siihen. Saat tuntea ällötystä ja vihaa ulkoiseen seurakuntaan ja väriksi 
osoittautuviin profeettoihin.”   

Asiakirjassa 9 on yksityiskohtainen kuvaus Ruohosen kateudesta raharikasta Elisaa kohtaan ja 
traumatisoitumisesta heikosta rahatilanteestaan, jossa on ollut siihen saakka (Palosen 
rahastuksen alkamiseen saakka) ja Ruohosen alemmuuden tunnetta siitä, että ilmeisesti 
seksuaaliset kyvytkin olivat hänellä ”alta riman” ja saanut siitä ”liian heikosta seksistä” 
palautetta Elisalta (kun ei ollutkaan ”paratiisillinen” kokemus). Useissa aiheen 16 asiakirjoissa 
kuvataan Ruohosen ”merirosvoraivo” ja jopa väkivaltaa Elisaa kohtaan siitä, kun 
”jeesuksella” oli ”potenssiongelmia” eikä se ”jeesuksen” lupaama seksi ollutkaan niin 
”paratiisillista” kun ”jeesuksella” ei ”seissyt”. Toisaalta kuvataan Elisan surua ja 
vastenmielisyyttä ”ekaa kertaa” kohtaan Ruohosen kanssa eli seksi Juha Ruohosen kanssa 
oli vastoin Palosen tahtoa ja hän kärsi siitä, mutta Ruohonen pakotti Elisan siihen alistumaan 
”oikeaoppisena Kristuksen tahtona” ja ”puhtaimpana uhrilahjana” pakotti/aivopesi sen 
jälkeen vielä sekstailemaan vaimonsakin kanssa samalla ”pyhyys”-perusteella. Lisäksi 
kuvataan, kuinka Susanna Ruohonen vaati suoraa rahaa ”vastineeksi” miehensä ”käytöstä” 
ja ”työpanoksestaan” ja että Elisa oli ”seksinmaksurahat” käynyt noutamassa ja ”Susanna 
on tunteita ja suudelmia minulta työpanoksensa sekä miehensä kauppaamisen takia minulta 
velkova hullu, jota minun on kartettava niin paljon kuin mahdollista” (ja tämä oli siis Palosen 
omaa ajattelua, josta painostettiin luopumaan ja alistumaan seksiin vihaamansa ja 
halveksimansa SR:n kanssa osana orjuutuskulttia) ja moraalikoodiksi Elisalle asetettu: ”… ei 
kannata neuvotella, maksat kuitenkin, niin pääset helpommalla” ja ”tyttö ei saa pettää seksiä 
odottanutta poikaa, vaan on velvollisuus antaa hänelle seksiä” ja tummennetulla ja kursiivilla teksti 
”Elisa korostaa, ettei ole jakanut persettään itsetarkoituksella jokaiselle haluavalle!” ja ”Irtaannu 
pois kodistasi ja vanhempiesi maailmasta” ja 2002 alkaen ”uudelleen koodaus Herran 
kutsuttuna” mm. ”Vanhojen lakien ja moraalisääntöjen uudistaminen uusilla paritiisillisilla 
laeilla”, ”Linnaan kutsu 10.1.” ja ”Herra ilmoitti rakastavansa Elisaa aivan erityisellä tavalla 
(Ruohonen tosiaan uskotteli Elisalle saavansa seksiä ihan ”Kristuksena” siltä erityis-Elisalta) ja 
”USKALTAUTUI TOIMIMAAN JUHAN VALOKUVA-MALLINA” (=TÄMÄ ON TODEN-
NÄKÖISESTI MATERIAALI, JOLLA RUOHONEN PITI ELISAN UHRINSA PIHTIOTTEESSAAN 
JA RAHASTUKSENSA VANKINA JA KIRISTI SEN LEVITTÄ-MISELLÄ, JOS RAHASTUKSESTA 
YRITTÄÄ PAKOON!!!!!) ja ”Päästessään Herran määräämään avioliittoon Juhan kanssa vapautui 
naisena, mutta tunsi kolmannen pyörän alemmuuden tunnetta ja seksuaalista alemmuutta 
Susannaan nähden alkuaikoina”, ”menestys purettiin vitsausten ja verenkierron katkaisun 
kautta” ja ”itsenäinen minärakenne korvautui kolmiliitolla” (=rahastus pääsi kunnolla 
alkamaan minä-tahdonmuodostuksen täydellisellä nujertamisella ja noilla alastonkuvilla!!!!! 

Toisaalta asiakirjassa 9 tarkkaa kuvausta Juha Ruohosen ”kaatumisista”, Ruohosen 
velkakierteestä ja traumatisoitumisesta ”Paraisten katastrofista”, kaunasta ”raharikkaita” 
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Elisan kaltaisia kohtaan ja Palosen syvästä itseinhosta, kun pakotettiin ”vanhaksi huoraksi” 
eli Elisa ei kirjausten mukaan lainkaan halunnut seksiä Juha eikä Susanna Ruohosen kanssa 
ja tunsi syvää vastenmielisyyttä yhä kiihkeämmäksi käyvän lesbo-biseksuaali Susannan 
lähentelyistä. On aineiston perusteella aivan selvää, että kyse on ollut pakotetusta, täysin 
alistetusta uskonnon varjolla painostetusta seksisuhteesta, joka aiheutti Palosessa suurta 
ahdistusta ja josta Palonen yritti päästä irti. Lopussa tärkeä teksti: ”Ennen vanhan minän 
kaatumista hyväksy se, että koko omaisuutesi on vääryydellä hankittua ja verivelan alaista” 
ja ”perheyhteyttä ja lapset saat kokea Juha ja Susanna Ruohosen perheen kautta” ja ”Entinen 
selviytyjäminä on murskattava” ja ”Älä mene liian lähelle enää ketään, vaan salaa ja kätke 
elämäsi lähimmiltäsikin.” ja ”Rakasta Juhaa” ja ”Rakasta Susannaa” ja ”Hyväksy, että 
Nummen talo ei enää koskaan ole oleva kotisi, vaan että sellaisen saat Juhan kanssa sekä 
myös  kolmikon kanssa”.  Tätä törkeämpää ihmisen täydellistä alistamista ja siihen liittyvää 
röyhkeää toisen henkilön koko omaisuuden ja elämän ”haltuunottoa” tuskin on kukaan Suomessa 
toteuttanut kuin mitä Juha Ruohonen röyhkeine rahastusoperaatioineen toteutti avuttomaan uhriinsa 
Elisaan kohdistettuna. Asiakirjassa on myös Paloselle tarkat määräykset(moraalikoodit) kolmiliitossa 
ja miten seksiin Ruohosen kanssa on pakko alistua ja (eräänlainen ”pakko nauttia”-ohjeistus).  

Asiakirjat 10-12 Ruohosen väittämiä ”kielillä puhumisia”, joissa esiintyy Jeesuksena ja saavansa 
viestejä suoraan Jumalalta ja antaa Elisalle ”kutsun Linnaan” ja väittää puhuvansa ”Hengen kautta 
Iankaikkisen Isän Sanaa” jne. pateettista väitettyä suoraa ”viestiä suoraan taivaasta”. Näitä 
taivaallisia ohjeita antaa Elisalle, jollekin Joonas Järviselle, Milka Rosalalle ja ”Varsinainen ilmoitus 
Elisalle” väitetty, että juuri Elisalle tulleen viestin kohdalla ”näin minä kirkkauden leimahtavan”. 
Kirjeessä Järviselle ja Rosalalle (asiakirja 12) on etusivulla isolla teksti ”Ei ulkopuolisen käsiin” 
Ruohonen kertoo, että näiden henkilöiden vanhempien takia Ruohosen talous on tuhoutunut 
ja on siitä katkera ja väittää saaneensa jostain 4.5.2002 ilmestyksen ja vaati Elisaa ilmoittamaan 
Joonaksen äidille Aulikille, että: ”Sinun on viipymättä ilmoitettava Aulikille, että Joonas on 
vaarassa”. (teksti tummennettuna Ruohosen tekstissä), väittää näiden olevan kolminkertaisen 
kirouksen alla, haukkuu heidän isäänsä ja kutsuu heitä ”käärmeen sikiöiksi” ja väittää heidän olevan 
peräisin ”isästä perkeleestä”, haukkuu kaikki perinteiset uskonnot valheopeiksi ja Joonaksen ja 
Milkan äidin ja puhuu syntivelan lunastamisesta.  

Asiakirjat 13-23 Ruohonen selittelee ”näkyjään” ja ”sanaa”, ”ilmestyksiään” ja väittää voivansa nähdä 
tulevaisuuteen. esittää ”kutsuja Herran aterioille” ja huomiota herättävänä piirteenä Elisaan 
kohdistuvien ”näkyjen”, ”kutsujen” ja ”osoitusten” suuri määrä ja Elisan valvottaminen, kun 
suuri osa kirjoitettu yöllä. Yöllä kirjoitetussa viestissä asiakirjassa 15 seksiin väkivallalla 
pakotetulle Elisalle ukaasi: ”Kuinka paljon sinua pitää lyödä, jotta käsittäisit minun 
aivoitukseni.” ja ”Sinä vikuroiva juhta, jota minä pistän pistimelläni ja sinä koetat sitä vastaan 
kapinoida jatkuvasti!”, kihlaus ”morsiameksi”, väitettyä ”kielillä puhumista” ja välillä esiintyy myös 
Jumalana todeten: ”näissä sanoissa on myös minun, Isän sinetti” ja ”Henki todistaa nämä 
sanat tänä yönä totisesti Jumalan sanoiksi. Aamen.” ja välillä Jeesuksena: ”Näin olen minä, 
Jeesus Kristus teille nyt puhunut, ja minä puhun teille vielä lisää”. Asiakirjassa 18 Ruohonen petaa 
kimppaseksipuuhiaan ja väittää Elisan ”ylkän” ja rakastajan olevan itse Jeesus Kristus, jonka 
kanssa sekstailu ”saa nupun aukeamaan” ja vetoaa lapsettomuuteen ja väittää Jeesuksen 
junailleen lapsettomalle Elisalle ”perheenä” juuri Ruohoset lapsineen. Asiakirjassa 20 on ”Elisan 
SuuriTehtävä”, jonka väittää olevan peräisin suoraan Jumalalta (kolme tehtävää, joista yksi oli 
”aviositoumusten purku ”Korkeimpaan Lakiin vedoten” ja kaikkien muidenkin yhteyksien 
katkaiseminen muihin ”normaaleihin” ihmisiin, jotka Ruohosille uhka ja vain näin se ”Elisan 
syntivelka” saataisiin poistettua). Mukana myös ”Elisan todistajan Tien kartta” piirros. Asiakirjassa 
21: ”Hänen miehenoikeutensa sinuun minä olenkin tänä iltana olen katkaissut ainiaaksi”. Lisäksi 
väitteitä suuresta sähkövirran omaisesta voimasta, jonka vaikutuksesta Ruohonen ”kaatuilee” ja 
väittää jatkavansa kielillä puhumista ”hengen kautta” lattialla maaten (eli korosti tällä ”kaatuilullaan” 
omaa Jeesus-teatteriaan).  
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Asiakirjoissa 24-27 Ruohonen (”Herra”) väittää kulkevansa ruoska kädessä Elisan myymälässä 
ja antaa määräyksiä tavaroista luopumiseksi ja haukkuu ja määrittelee osan myymälän 
myytävistä tuotteista ”kielletyiksi epäjumalankuviksi”. Elisalla ei ollut mitään oikeuksia eikä 
päätösvaltaa mihinkään ja lähes kaiken omaisuudesta, Elisan ja omasta ruumiista ja ”minän” 
olemassaolosta lähtien oli Ruohonen (jeesus, henki, jumala, Herra tms.) määritellyt ”synniksi”, jota 
syntivelkaa Elisa pakotettiin ”maksamaan” Ruohosille ja ”palvelemaan” Ruohosen rahastusta. 
Ruohonen väittää, että omistaminen on ”Pedon valtakunnassa” elämistä ja Elisa on ”Portto”, koska 
ylipäänsä omistaa mitään. Kaikella tällä julma rahastaja petasi omaa rahastusprojektiaan. ja 
”Hävitköön tästä paikasta kaikki sellainen, joka minun vihani nostattaa”. 

Asiakirja 28 profetia Jukalle (Ritvaselle), jossa uhataan ”kadotuksella” ja sivujen alareunoissa on 
koomisia Ruohosen alaviitteitä, että joku ”viesti” lausuttu ”itkien” tai ”lähes itkien”. Asiakirja 29 
Jukalle, pojalleen Laurille (jota haukkuu) ja tyttärelleen Monikalle (jota haluaa ”syleillä”). Lauria 
vannottaa, pitämään ”salaisuuksien rintaman” ja kertoo julistuksessaan 
vähävaraisuudestaan, joka on kohta muuttumassa (Elisan avulla rahastus alkoi). 

Asiakirjassa 30 haukkuu Vornasta ja tuomitsee kulttinsa ”ehdonalaisessa” olleen Vormasen 
”käsiraudoissa takaisin vankeuteen” ja ”kadotukseen”. 

Asiakirja 31 ”Tutkimus ihmisen ja Elisan mielestä”. Ruohonen voivottelee sitä, että sai 
aggressiivisen ”merirosvokohtauksen”, kun ”jeesuksella ei seissyt” eli ”jeesus” oli luvannut 
Eliselle Jeesuksen Kristuksen nimissä ”paratiisillisia seksikokemuksia” ja sitten ei kyennyt miehiseen 
seisokkiin lainkaan ja toteaa ”Silloin vammautin häntä pahemmin kuin ennen ja Elisa alkoi itkeä 
ja surra menetettyä rakkauttaan…” (Ruohonen ”pelaili” ja kiristi ”rakkauden menetyksellä” ja kertoi 
omasta ”luhistumisestaan”, jollei Elisa tee ”ihan mitä tahansa”, mitä lupasi sitten Ruohosen 
painostamana tehdä” ja vaati täydellistä ”murtumista” Elisalta. Asiakirjassa myös voimakasta 
Elisan taivuttelua lesboseksiin Susanna Ruohosen kanssa.  

Asiakirjassa 32 ”Kuningattaren Käskyt” (käskynä lähinnä toimia Ruohosen eli ”jo ennen syntymää 
valitun miehen” seksintyydyttäjänä). Asiakirja 33 ”Sanat Murhaajalle”: Ruohonen (jumalaksi 
tekeytyen) väittää Elisan olevan ”murhaaja” ja vastuussa Ruohosen ”kaatumisista” ja 
syyllinen kahteen murhaan ja lisäksi antaa tehtäväksi ”murhata oma tahtonsa” ja oma minänsä! 
Asiakirjassa 34 jatkuvat perustelut siitä, että ”Juha ja Elisa olivat tarkoitetut toisillensa jo ennen 
syntymäänsä” ja Elisa aivopesty uskomaan, että on Susannalle ”velkaa” Ruohosen 
jeesusseksipalveluista ja Elisan toteamus tästä seksimaksuvelasta: ”Päästä minut Herra 
velkasaneeraukseen” (Susanna velkonut ”kultamunan”/jeesus-seksin käyttökorvauksia aika 
hintavilla taksoilla Elisa-paralta ja mainintoja Susannan vaatimista seksimaksuista muissakin 
asiakirjoissa):  

Asiakirja 35 on pitkä ”satu” Metsästä, Linnasta (valarakkaus, kolmiliitto), punaisesta nauhasta liiton 
merkiksi, metsähaudasta, Prinssistä ja Prinsessasta eli ”profetia Juhalle” ja koko satu tähtää Elisan 
pehmittämiseen Ruohosen haluamaan seksisuhteeseen ja ”mammonasta luopumiseen 
syntinä. Sadustakin käy ilmi, kuinka vastahakoinen Elisa oli taipumaan seksiin ja siksi näitä satuja 
ja tarinoita syntyi ehtymättömänä ”jeesusteluna”.  Asiakirjassa 37 pehmitetään Susannaa ja Elisaa 
kimppaseksiin ”Herran nimissä” ja ”rukouksiin saatuna vastauksena”. Asiakirja 38 on 
Ruohosen tekstiä Elisalle ”Talluddenin rannalla yöllä” ja vaatii Elisaa luopumaan tavaroista 
(”roinasta”) ja siivousnopeudesta riippuu, kuinka nopeasti ”Ruusu ja Lilja pääsevät 
ensimmäiseen kosketukseen toistensa kanssa” (seksin aloitusajankohta sidottu 
siivousprojektiin) ja Ruohonen toteaa, että Elisa on hänen ”luomistyönsä tulos” ja että ”ei 
saviastiakaan kapinoi minkään vertaa luojansa kanssa” eli vaatimus tahdottomuudesta 
toistuu vahvana tässäkin. Ruohonen vaatii, että Elisan on ryhdyttävä lesboseksiin Susanna 
Ruohosen kanssa ja kolmikimppaseksiin ja että se kolmiseksi pitää ehdottomasti salata 
ulkomaailmalta ja se on ”uhri”, joka ”tuoksuu sieraimiini” ja ”jos ette täytä rakkauden 
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käskyä” eli jos Elisa ei alistu ”intohimoiseen” kovalla liekillä roihuavaan seksiin kahden 
Ruohosen kanssa”, se on vastoin alkuperäistä kutsumusta ja ”se on totisesti puhdas uhri, se 
on kaikkein arvokkain ja se on Minun edessäni tapahtuva uhritoimitus”.   

Asiakirja 36 on profetia jollekin Leifille ”Kutsu Kristuksen seuraamiseen, uhriksi” ja täynnä 
”jeesuksen” välihuomautuksia siitä, miten ”surullisella” tai milläkin tavalla kukin ”viestisana” on 
lausuttu. 

Aihe 17  

Kirja, jonka kannessa teksti ”Elisa”. Kirjassa on suuri määrä käsin kirjoitettu samankaltaista 
painostavaa Ruohos-profetiointia kuin koneella kirjoitetuissa ja kerrottu, että pahin perisynti on 
pullikoida millään tavalla ”jumalan valittuna” Ruohosen määrittelemiä ”tehtäviä” ja ”uhrin” tai 
”palvelijan” asemaa vastaan.  

Asiakirja 1: Esim. ”Rikot nuo moraalisäännöt, annat Kuningattaren voiman ne murskata ja luottaa 
siihen, että minun aivoitukseni on oikea ja pyhä”. Osa tekstistä (kuten em. kohta, on alleviivattu ja 
huutomerkein korostettuja. Kaikki tähtäsi Elisan ”oman tahdon” täydelliseen nujertamiseen Elisan 
alistamiseksi täydellisesti Ruohosen seksi- ja rahastuspalveluiden tuottamista varten. Ruohonen 
esiintyy vuoroin jeesuksena, vuoroin jumalana. Esim. 15.11.2003 Ruohonen on toteuttanut jonkun 
”leikkauksen” otsikolla ”Isä tervehtii leikkauspotilaita, kolmen sovitustyö: säädyllisyyden loppu”. 
Ruohosen kultissa seksuaalinen irstailu, jonkinlainen pervoseksi (säädyllisyys perin ”synnillistä”) 
näyttää olleen se ”pyhän” syvin olemus ja Ruohosen päätavoitteena oli saada kahdelta 
”morsiameltaan” muka ”Herran pyhänä tehtävänä” niin paljon kuin Ruohonen haluaa ja ilman mitään 
”säädyllisyyden” pidäkkeitä. Tekstissä myös suoria kertomuksia siitä, että ”leikkaaminen” ei ollut vain 
kuvainnollista, vaan väkivaltaa. Ruohos-jumala toteaa (muka Isä jumalana” ”Kukkuluuruu, mitä 
kuluu? Olettepa olleet tuhmia tyttöjä.” ja ”Ilon hetki nähdä teidät tällaisessa kunnossa. No, onhan 
teissä haavoja. Sepä oli varsinainen leikkaus, jossa yhtäältä teidän kirurginne ja poikani teitä 
leikkasi ja yhtäältä te toisiinne repelitte leikkaushaavoja. Runsaasti kuvauksia muustakin 
väkivallasta, hiusten repimisestä, naisten välisistä ns. ”kissatappeluista” (tukkanuottasilla 
olemisesta) ja pakottamista/lietsomista ”intohimon liekkiin syttymisestä” naisseksissä ja Juha 
Ruohosen kanssa kimpassa ja mielen murtumisesta ja kaikki nämä ”pyhät” seksiorjatehtävät muka 
tulleet suoraan taivaallisena ilmoituksena. Esim. ”Näin olen minä, teidän rakastava Isänne, puhunut 
ja minä lasken teidät minun poikani ja hänen enkeleittensä ynnä miehenne käsiin.”  ja välillä puhuu 
taas ”kristuksena” ja voihkii sitä runsain sanakääntein sivukaupalla), että jumala/jeesus on 
pahoillaan siitä, että Juha Ruohonen ei ole saanut miehenä tarpeeksi naiselta seksiä ja nyt 
sitten Elisan on ”Pyhä Isä”’ valinnut täyttämään tehtävää (sytyttämään estoton seksihalujen ”liekki” 
ja tyydyttämään Ruohosten seksitarpeet) ja se muka sitten herättää kuolleet ja oikeuttaa käyttämään 
arvonimeä ”Ruusu” ja ”Elämän ja Rakkauden Kuningatar” ja kaikki nämä tehtävät vakuutetaan 
olevan peräisin suoraan Jeesukselta (”Näin olen minä Jeesus Kristus puhunut. Aamen”) 

Asiakirja 2: Ruohonen (”Kristus”) perustelee Susannalle, miksi hänen tulee luopua 
”esikoisoikeudesta” mieheensä ja luovuttaa ensisijaiset sekstailuoikeudet ”Ruusulle” ja uhkailuja 
”maailmanlopusta”, johon vaati Elisaakin varautumaan hankkimalla ”suuren tulvan” varalta valtavan 
määrän hiekkasäkkejä (tästä todistajien/työntekijöiden kertomuksia). Esim. ”Minun tahtoni on näet, 
että tämän uuden järjestyksen kautta minä viimeisen työni teen ennen maailmanloppua.” ja 
perustelee, että se kolmisin tapahtuva seksi on juuri sitä, mihin tulee ”pyhän ilmoituksen” 
vaatimuksesta normaalina suostua. Kertomuksia ja ”selityksiä” itkevälle Susannalle siitä, miksi pitää 
oppia luopumaan ”esikoisoikeuksista” ja suhtautua hylkäämiseen miehensä taholta ”jumalan 
tahtona” ja että ”yhdenvertainen” kahden naisen kimppa Juha Ruohosen seksin tyydyttäjänä on se, 
mitä ”Isä Jumala ja Kristus” ovat näille kahdelle naiselle ”Pyhäksi tehtäväksi” muka asettaneet.   
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Aihe 18  

Valvontatekno-nimisen firman paperille laadittuja käsin piirrettyjä kaavioita ja lukuja punaisella värillä 
ja etusivulla teksti ”Juhan teoreemat”  

Aihe 19  

Asiakirja/profetia ”Mielen täydelleen kääntö yöjuomisten suhteen” ja ylhäällä käsin kirjoitettu teksti 
”lue myös s. 84 alkaen ”Unettomuus”). Elisalla oli paha lääke- ja alkoholiriippuvuus ja henkiseen 
tasapainottomuuteen johtanut unettomuusongelma, jota Ruohonen käytti häikäilemättömästi 
rahastuksessaan hyväksi. Huom! Juuri tästä vaikeasta unettomuudestaan ja siitä, että 
Ruohoset piilottavat hänen unilääkkeensä saattaakseen hänet psykoosiin, Elisa tuli minulle 
viimeisillä voimillaan kertomaan ja apua pyytämään juuri ennen kuolemaansa eli juuri ennen 
kuin Ruohoset laadituttivat Ekin toimistossa testamentin. Unettomuusongelmaansa Elisa 
valitteli koko tuntemisaikamme.  

Aihe 20  

Profetioita Miina Äkkijyrkälle. Aineiston mukaan Äkkijyrkkä on ollut jonkin aikaa Ruohosen ”kultissa”, 
asustellut Elisan luona ja välillä profeetta käynyt Skatalla” Äkkijyrkän talolla. Nämä asiakirjat olivat 
muovitaskussa omana nippunaan ja siihen muovitaskuun tussilla kirjoitettu ”MÄ”. Viimeisessä 
profetiassa Ruohonen haukkuu Miinan maanrakoon, lietsoo ”kirouksiaan”, kaikenlaisia uhkailuja ja 
väittää ”jumalan” muka halveksivan Äkkijyrkän taidettakin eikä pitävän häntä edes ”oikeana 
taiteilijana”, koska ei saanut Miinan tahtoa alistettua Elisan tavoin. Tämä on tyypillinen, toistuva piirre 
Ruohoselle: KAIKKI, joita ei saanut alistettua ja olivat uhka Ruohosen seksi-, alistus- ja rahastus-
kultille, joutuivat silmittömän lokakampanjoinnin kohteeksi eli tavoitteena oli, että ”vastustajien suut 
ja mielet tukitaan” pyrki aina hävittämään todisteet ja vaati myös Äkkijyrkkää palauttamaan 
kaikki saamansa profetiat, kun käännytystyö epäonnistui, jotta Elisan rahastus ja 
orjuuttaminen pystyi jatkumaan. Vrt: Myös minäkin 2018 lukien jouduin vastaavan 
”superdissauksen” ja törkeän mustamaalauksen ja vihakampanjan kohteeksi, koska olin 
paljastamassa touhut (ja kyseessä siis suunnitelmallinen jatkettu Ruohosten, myös Susannan 
minuun kohdistama törkeä kunniankloukkaus). Sama täydellinen demonisointi kohdistui profetioista 
ilmenevin tavoin Joonas Järviseen, Milka Rosalaan, Kimmo Kurppaan ja Jarmo Törnqvistiin ja 
KAIKKIIN Kasvihuoneilmiön työntekijöihin, kun halusivat poistua kultista tai eivät halunneet alistua 
kulttijohtajan kulttiin vastaavalla täydellisellä alistumisella, jonka sai Elisaan kohdennettua. 
Ruohosen touhu vastaa menetelmiltään moottoripyöräjengistä eroamisen vaikeutta eli kultista 
poistumiseen liittyi ”sanktioita”, suoranaista väkivallalla uhkailua (vrt. todistaja Lea Koivusen 
kertomus mafiaväkivallalla uhkailusta) ja runsaasti negatiivisia seurauksia. Tavoitteena näillä Juha 
ja Lauri Ruohosen toteuttamilla maineenmustaamiskampanjoilla oli estää paljastuminen ja jatkaa 
Elisan, hänen yritystensä rahastusta ja turvata alistetun orja seksipalvelujen estoton jatkuminen 
Ruohosen seksintarpeisiin. 

Aihe 21  

Ruohosen kirjoittama kirja ”Rakkauden Valtakunta”. Profeettana esiintynyt Ruohonen on luonut 
tarinoita Raamatun luomiskertomuksen ympärille ja perustelee teoksellaan omaa rooliaan ”pyhien 
profetioiden” välittäjänä, naisen alistettua asemaa suhteessa mieheen, valheprofeetoiksi 
nimeämiensä tahojen pahuutta ja voimakkaalla tuhon ja tuomiopäivän uhkailulla/maalailulla 
perustellaan kaikkea alistumispakkoa (vrt. esim. ”pahojen asukkaitten tuomio”) ja toinen 
samantyyppinen kirja ”Unia, Hengen Ilmoituksia, Profetioita”. Kirjat ja koko muu materiaali todistavat, 
että Ruohonen valehtelee parhaillaan Lounais-Suomen KäO:ssa väittämällä touhuaan 
”performanssiesitykseksi” ja kiistämällä kultin samalla törkeällä valehtelulla (prosessipetokset), jota 
edeltävästi toteutti Vornas-jutuissa poliisissa ja KäO:ssa jo aiemmin. Elisaan kohdistettu rahastus ja 
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sen jatkuminen todistavat. että tämä ”performanssi” on ollut sen ”jumalaisen näytelmän” avulla 
julmaa suunnitelmallista orjuuttamista, vapaudenriistoa, raiskauksia ja törkeää kymmeniä 
vuosia jatkunutta taloudellista rangaistavaa riistoa, joka on kohdistettu selvästi oikeustoimi-
kelvottomaan Paloseen ja kaikesta (jopa pakotetusta kimppaseksistä) Palonen pistettiin 
maksamaan. Aika ”kalliit” ovat olleet Paloselle tämän Ruohos-näytelmän ”pääsylippujen” hinnat.  

Aihe 22  

Aiheet 22-23 ovat Ruohosen kirjoittamia kirjoja, jotka Ruohonen oli vaatinut Palosen toimittamaan 
perheelleen ja toimitti veljelleen Olaville. Todistaja Kurppa ja monet muutkin ovat yhtenevästi 
kertoneet Ruohosen kirjoitelleen eräänlaista ”uutta raamattua” ja nämä opukset ovat selvästi 
sellaisia (yhdistettyinä aiemmin selostettuihin ”profetioihin”. Vrt. myös aihe 15 Ruohosen aiemmat 
epärehelliset poliisille kertomukset siitä, kuinka Palonen luki kirjat, jotka tekivät niin suuren 
vaikutuksen, että Palonen olisi ne luettuaan halunnut lisää ”hengellistä” yhteyttä, vaikka rahastus ja 
kimppaseksitouhut olivat jo täydessä käynnissä. 

Ruohosen kirjoittama kirja ”Pako, LIITE I Osaan Megapoli, Megapolin Voiman salaisuus, 
Apokalyptisia tutkimuksia, kirjoittanut T.P.Akolainen”. Ruohonen on aiemmassa esitutkinnassa 
kertonut olevansa kirjojen kirjoittaja. Palonen on Ruohosen vaatimuksesta antanut ensin tämän 
kirjan Palosen veljelle Olavi Paloselle, kun ”käännytystyötä” piti Palosen kohdistaa myös omaan 
perheeseensä. Huomiota kiinnittää se, että kirjassa on monta sivua ensin erilaisia uhkaavia 
”varoituksia” ja vaatimus, että kirjan sisältöä pitää salata. ”Jos varoituksistani huolimatta olet 
väärässä mielessä tänne asti päässyt: Ole herran nimeen kirottu, jos käytät sitä, mikä tässä 
kirjassa on totta ja Jumalan tulen kestävää -vääryyteen ja valheeseen. Silloin olet varas!” ja 
”Sillä tässä kirjassa paljastetaan ihmisiltä kätkettyä enkelten tietoa ja sitä väärinkäyttäessäsi 
syyllistyt itsensä Aamunkoiton Pojan syntiin…”, ja ”Kielto: tästä kirjasta saamaasi tietoa älä 
levitä, vaan sinetöi se aina siihen asti, kunnes sinulle toisin ilmoitetaan!”. Varoitukset jatkuvat 
7 sivua. Kirjassa on muihin ”teoksiin” verrattuna eniten historiallisiin tapahtumiin sidottua teksti, jolla 
on haluttu luoda eräänlainen ”hieno tieteellinen” vaikutelma pelottelulla ja uhkailulla höystettynä (vrt. 
”Ilmestyskirjan Pedon seitsemän päätä ja kahdeksas, varsinainen Petopää sekä niiden vallan 
kukistuminen”.  Pedon lukua, aisteja, nautintoja, pedonpäitä ja kaavioita ”suuren profeetan” muka 
hienoina ”tieteellisinä” tulkintoina.  

Aihe 23  

Ruohosen kirjoittama kirja ”Pako-trilogia, OSA I Megapoli” (osa hänen ”raamattuaan”) ja Ruohonen 
on edellä olevassa muussa aineistossa (myös poliisille aiemmassa esitutkinnassa) kertonut, että 
Palonen oli lukenut kirjan ja pyytänyt sen jälkeen muka Ruohosta ”hengelliseksi ystäväkseen”, 
vaikka kyse oli jo silloin seksi- ja rahastusorjuudesta. Tässäkin kirjassa on monta sivua ensin 
erilaisia uhkaavia ”varoituksia” sivulla 11 saakka, ”Hengenvaara”-värikyltti ja ”Lähestyt 
tuhovoimaa!”, ”Lähestyt korkeajännitettä” ja varoitus, että kirjan luettuaan kukaan ei ole enää 
sama ihminen. Palonen on Ruohosen vaatimuksesta antanut tämänkin kirjan Palosen veljelle Olavi 
Paloselle osana kulttiinsa ”käännytys”-yrityksiä. Kirjassa on aika ”häiriintynyttä” ja 
seksuaalisväritteistä tekstiä (ei tule ainakaan tavanomaiset uskonnolliset/hengelliset asiat mistään 
tekstikohdasta ainakaan minulle mieleen) ja otsikointia, kuten ”Kiltit tytöt eivät kiinnosta ketään”, 
”Huoruutta”, ”Hypnoosissa”, ”Aikamme oli perseestä”, ”Kaikki oli seksikästä”, ”Rinnat ja 
maailmanloppu”, ”Siideriä, purkkaa, kalentereita ja puhdasta elämää”, ”Sairaan hyvää”, ”Ooh, on 
ihanaa olla paha”, ”Syöpä”, ”Rikoksia!”, ”Teloitus”, ”Saan tehdä ihan mitä haluan!”, ”Ihmiset etsivät 
kuolemaa”, ”Kuolemanpeliä”, ”Mökkeilijä ja raiskaaja”, ”Ihmettelyn kadottaminen”, ”Huoraenergiaa”, 
”Jättivät pistävän hajun jälkeensä”, ”Pahuus ja seksinälkä”, ”Peniksen ennätyspidennys”, 
”Tuhmilla on hauskempaa”, ”Huoria kaikkialla”, ”Naisen kasvot- ja ihmismielen tuho” 
(kuvaako Elisaa?), ”Omatunnottomat hirmuvaltiaat” (kuvaako Ruohosta itseään?), 
”Lyhytkestoinen raiskaus”, ”Moraalinvartioinnin loppu”, ”Pedofiilimurhaajan puolustuspuhe”, 
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”Murhia tukkuhintaan”, ”Joukkomurhista kotiarestia”, ”Naimisen loiskintaa! ”, ”Syöjättäret ja 
lainsäädäntö”, ”Tappaja kouluun”, ”Leipomossa vilkkuivat liperit”, ”Pedon surmaamia”, 
”Päävalvomo”, ”Do It Yourself Heaven”, ”Kyborgit voittivat”, ”Idioottia tyhmemmän orjana”, 
”Hakkerointia”, ”Ihmiskunnan lopullinen päämäärä”, ”Paskaa TV-masokisteille”, ”Hämähäkin voitto”, 
”Aika tappaa!”, ”Valtaistuinsali”, ”He uhrasivat lapsensa epäjumalilleen”, ”Tiedän, milloin naapurini 
ovat poissa kotoa”, ”Lapsensurmaajaäidin hymy”, ”Lasten huudot yössä”, ”Hypnoottiset, 
typerryttävät silmät”, ”Avioeron helppous”, ”Sikakivaa”, ”Rölli- kokonaisten sukupolvien aivopesijä” 
(väite, että tämä lastenohjelma muka vaarallinen), ”Johanna-barbie” (viittaako Palosen sisareen 
Mieskoseen?), ”Asunnoissa ei voinut enää elää” (tälläkö perusteltiin, että Nummen talo ei muka ollut 
Palosen koti enää?), ”Verta ja lihaa” (korvan poikki puremisen kuvausta ym.), ”Häpeilemättömyyden 
esitaistelijatar”, ”Täydellinen nainen”, ”Täydellinen mies”, ”Valheen kuningatar”, ”Pelejä ja murhia”, 
”Halpahintaista nautintoa”, ”Mainostivat omaa lihaansa”, ”Eläimellistä menoa”, ”Baalin ja Astarten 
orgiat”, ”Häpening”, ”Pahan katse”, ”Vanessan orgasmi”, ”Klassisia murhia jokaiseen makuun”, 
”Puukottajien hyökkäys konserttisaliin”, ”Rajojen rikkominen”; ”Seksiä kilotavarana”, ”Viulisti ja 
jättifallos”, ”Soittimien häpäisy” (väittää Linda Lampeniusta ja Vanessa Maeta tällaisiksi 
häpäisijöiksi), ”Oikeat ufotkin ovat pappeja”, ”Kermavaahtoherätys”, ”Jumalaksi?” (kertoo, että 
nykyisin kuka tahansa voi alkaa jumalaksi; viittaako Ruohonen itseensäkin?), ”Venuksen 
inkarnaatioita” (kertoo Lola Odusogan rakastavan juuri häntä), ”Pedofiili jumalana”, ”Hautajaiset”, 
”Kukkia ja värssyjä kuolleille”, ”Portto nimeltä Glory”, ”Kristuksen morsiamia vai hengellisiä 
houkutuslintuja?” (viittaako Ruusuun ja Liljaan?), ”Vanhan Käärmeen poikaset”, ”Kasvot paljastavat 
jumalan…”, ”NamiNami-enkeli”, ”Lohikäärmeen palvontaa”, ”Saatanisti ja Apocalyptica”, ”Kappeli 
Mammonan Temppelissä”, ”Ostohimo jumalanpalveluksen muotona”, ”Hedelmällisyyskulttia”, 
”Jumala-neurootikot ja itsemurhat”.  

Aihe 24  

Ruohosen kirjoittamia profetioita Jarmo Törnqvistille, entiselle Kasvihuoneilmiön työntekijälle, joka 
erosi kultista (nimetty todistajaksi): Teksti on heikkolaatuista (osin haalistunut, kun faksipaperia). 
Lähetän alkuperäisen asiakirjan postissa; siitä saa paremmin selvää.  

Aihe 25 (lähetetty polisille s-postilla erikseen 28.2.2020 s-postilla) 

Seuraava materiaali:  

1) Palosen päiväkirjamerkinnät lääke- ja viina-annoksista eli unettomuuspäiväkirja 
2) Palosen päiväkirjamerkinnät ”tuhoutumisesta” ja ahdistuneisuudestaan 
3) Palosen laatima teksti ahdistuksestaan 2018 
4) ”Hannan vihko” (Ruohosen lapsen), jossa ilmeisesti tämän Hanna-nimisen lapsen kaksi piirrosta 

naisparista ja hahmotelmia vartalosta ja mahdollisesti miehen seisovasta sukuelimestä ja luettelo 
perheen sisaruksista, jossa sana ”Elina” ympäröity sydämellä ja sana ”rakas” (koulutettiinko 
kultissa perheen lapsetkin seksileikkeihin ja suuntautumaan lesboiksi? Lisäksi tässä vihkossa 
Ruohosen sanelemia ohjeita oikeudenkäyntiä varten (liittyvät edellä selostettuun aiheeseen 7)  

5) Palosen puhelinmuistio (jossa etusivulla oli Havian käyntikortti eli Havia toiminut/toimii kielletyssä 
kaksoisroolissa ja on 2018-2019 valvontalautakunnalle tekemäni kantelun yhteydessä selvästi 
valehdellut roolistaan. 

6) Netistä löytyneet tiedot Ruohosten osoitteessa toimivasta majoitusliikkeestä ja Ruohosten 
yritystoiminnan poikkeavista talousluvuista 

Lohja 28.2.2020 

 

Jaana kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 


